ROLL AWNING

34 BXF2)CU IJQI;—.‘Z

XY BE-JIb-7°

NS ¥£VL-255-R

T7=hlh 2227l

TM-NSS-10

INT

OFELBHANEE, THRNZIEW ETRY HIT LHEETo TR I,

OAEL, BYMIILFERTOIARARECA YT F VALY B OEEZ
THERWE P ETEELRVETOT, WoTHHALNS L 9 KNI
BELTFE,



1. AR R—p
1-1 %E%{SH%% ....................................................................................... 1
1-2 [iﬁ@{ﬂj‘]i V) [X] e 1
1-3 ﬁ@r’ﬁl’ﬂi D ....................................................................................... 2
1-4 E‘X@H»U-y/(j" .................................................................................... 3

2. fr#%

2-1 mm&@ﬁa@gg{fﬁ ................................................................................. 4
2-2 B0 i H:'—]?O)/f%n ................................................................................. 4
2-3 F'Eﬁ D/#E*%)%M%@%Q%ﬂ'{f ........................................................................ 5
2-4 %Kﬂ‘ﬂl‘/fgﬁﬁgi‘% .................................................................................... 6
2-5 ﬁ*@%ﬁ%\ E%% ................................................................................. 7
2-6 *%@%%ﬁ{ﬁ;% ................................................................................. 10
2-7 %I-SDDD 1) 27 N R R R TR R RIES 14
2-8 FENX T (UHRBHIEFEREST) 12-DUNT et 18

3. BT
3-1 H&@H—U—@@ﬁ .................................................................................... 19
3-2 Lb—%x@@@ﬁ—ﬁ (2]—7°¢/3 \/) ......................................................... 20
3-3 /\\‘_X/\“/r 70@;({:EJ}§ZVC ........................................................................ 21
34 ,\\‘_X/\"/]) 7°@E&@1¢Hj— ........................................................................ 21
3-5 F¥ VN A DRAIIIATL e 21
3-6 %Hy/\"/r 7"@@ @ H~H (F qj-/]’ ]\@U) ......................................................... 29
3-7 %E&,{/r 7"0)@ n {«“j— (D YA ]\m[]) ......................................................... 29
3-8 %‘QE&—]}/—\]—\"% }\@E&@H»U- ........................................................................ 23
3-9 Eﬁ@@ﬁy 4] ﬁ“j‘ .................................................................................. 24
3-10 7_A@H‘yofﬂj— .............................................................................. 24
3-11 7%At§ﬁ@@ﬁg ........................................................................... 25
3-12 T_A@}E@a%%éz .............................................................................. 25
3-13 7*A{i%kﬁﬁ@(ﬁﬂ@?ﬁ% ............................................................... 26
314 7—ALT2I= ‘/0)%}%% (5}3%) ......................................................... 26
3-15 7— A A ]\ \y/\"__@%% ........................................................................ 27
3-16 L&—Xﬂﬁlﬁ}i@@@fﬂj‘ (2]‘7073 :/) ................................................... 27
3-17 e—J oy =— F@?ﬁﬁk?ﬁﬂ%&ﬁf (7‘]—7"\:/5 /) ................................. 27
3-18 %é%ﬂﬂ%uﬁ'ﬂ@ﬂi@ﬁ‘ﬁ ..................................................................... 31
310 JE THORERIAE  eeeeeesseremssooesessoeseess s 2

4 HERSRT L
4-1 :E—‘&‘—‘@;{f‘ﬂ%l)l\# .............................................................................. 33
4-9 %{E@Eﬁ%@ .......................................................................................... 34
4-3 T —PEBEZE e 34
4-4 Ui/l\%%k%_&_ﬁ% ..................................................................... 35
4-5 J I v }\gjﬁ%ﬁ/ﬁ ................................................................................. 35
4-6 1%@;{4’ ‘yﬁ" .................................................................................. 36

. F ¥ U/ RORER
5-1 % ‘//\Xﬁéﬁ@&% ........................................................................... 37
5-2 %%@(Jjj{f ............................................................................................. 38

6. #BETik
6-1 H‘XH—7§/7 S N R P e PP PR PP PP PP PRTPREPREPD 39
6-2 ‘Fjﬂ(ﬁ/ﬁ\ (*/%@574’ 7") ........................................................................ 39
6-3 Ez))< ]_/7"1/_. ]\ ................................................................................. 40

1. EREpiLHR
7-1 QE‘#%% .......................................................................................... 41



o1 EXiERLO
1-1 FEHMAH

No. % #
@ | TSy B
Q@ | Er—RAHBRA TSy h*
@ | R—ZRNAF
@ |TvrRISHY k
® |Fax7*
® | Lr—=r*
@ | L4 —R B4R
HEUSA T
@ |BEYR— b5
® | 7—L (F)*
O | 7—L4 (F)*
—® ® |mnes
F) ® | &
sp oo @ [FHFrv T
X1 MYMMIAEICE->T, BAA. £5y—2A. RAMADO IBEORENHYET . ® M+‘éj
¥2 FEOMBICE->TE, FALBVGEELHYFET, (E/X—XEZEHFOH) ® |Fr iR
X3 FHXTREFHLA T TOHRETT . TOMIZED, BEFHZ2A TORELHYET, —
¥4 EH—RIFF T3 VvBETT, E5—RERITES—RDEY MR T, 8 Eermmres
X6 MIOMBICE-> T, ERALBVEEIHYET, Sty
X6 T—LOHEIE, 10, 15, 20, 25, 30, 3B D6 FEETY, Eh—2 S a4 kpA—
X8 2~3EET, EHF—RBE X TVav) OBETT. ® 77/7n/t».
X9 FH), BFFHIA T TORETT, YA X T 1BR—CDRESHELTT SN, @ TR by 7§10

¥10 7— LK 26 ~ 3B hD2 ~ 3 EEICRY ., BERELHYET, KEF., EFHY 1 T, BEXMY
Fhity bENFET,

1-2 ErEmE Y K

(11 Fg24 7 (2] EBE124 7
®
Q &
o o
5 5
3 o o B
oN| N N| N
o Lo
= =
s N
3
(3] EFHa47
XEEFv N RAEIL BTOMEYTT, FrvUN\RAEICL-T.
- F—LOMEYVMEBIFEILLET, £z, 7—LHRAKICK > THREA
S HEEENRZYET,
o o B
Q<
<
3




01 EXEANO

1-3 FEMEYR s oo 5 2.5~3 25w
(1] F&g4147

W (shfiz~tiR)

10 W-20 (R—Z/34 F)

175 (500%) 175 (500%)

115 115

20 44

245

W-180 (F+ >/¥R)
W-160 (Hi#:/%&E/ A7)
W-60 (ET—X)

(2] BES4T
W (s stik)

10 W-20 (R—X/34 T)

175 (500%) 175 (500%)

115 115

245

W-180 (F+ /3R)
W-160 (Fiit/HEH/ A F)
W-60 (£E7—X)

(3] EF@E17
[WC:S 70 9)

10 W-20 (N—=s%4 )

175 (500%) 175 (500%)

115 115

90 20 44

245

W-180 (F+ > /3R)
W-160 (Hi4%/#E/ 84 )
W-60 (E4—2R)




o1 EAHRO
1-4 MY F1324 7

KBTSy bME RNMADERICHZ Sh 2 BERICHEERICRYMFFTTEL,
XKTHEEZANSEE. THEEDBELRYMITHMOBEIAKOERICHRICHA ONSERLEAERITLTTEL,

(1] avyy—hrEEEHEY (2] REEEMEY

\

e I — N— A TT———

5
=
8
| ||
Foh— a—FRIL bk
KT UoN—HEE, BAEOBESELEYECHEAT S, M¥O—FRIL ME, H., PEOBERICEEBRELTTSIL,
KAEE, 10 FLULHFTELHLLBENHY . 100 AL EDHF
(. . 8%) L. a—FR)L b % 65mm LA EIXAE. BHEIC
HRITRLCAATHELTT S,
[3] ALC EE2mMEY (4] a9 )—FrEXRHMFEY
S . 100BLE
(s

KALCENHE., I BERDHEN > THEEZALTRY

FHTTEL,
HOA—FHRIL MK BDARERFATAOIWY FIHITHEEFEA.
SCEEE A > 600mm Ll EEER T\ BIBA 0. BEDEMEAE
TlE, 40 R—SORFMARS TS &y MEBSEEAL
TT&ELY,
T, BHRLAARBHELSWNESE. MATSSv b E
B LT LTTREL,
SEMESNA—ER SETEEE I S9N\ RLEESE
Rk RiE 442 | FRE 7 — L35 10 7—4s
Ri& a—FHRIL + »9x100 $6.5 PR 50Hz #9207
E—AR—n FIE
gV TF7oh— M10 x 40 14.5 60H FSRNE
R #4TH L il ¢ £
=7 oh— M10 % 80 $10.5 FF #4960 [g]
RC+EIILAILE | POV R T UH— M10 % 80 ®15.0 SNV R)L | E M40CSI #9108 [m]
XTUN—%BEATIH81E. RLEE—ICEAT, +HBRED ElfzE £|  Mmocs! 20
HEMEHEAT S, ) M100CS1 "

MRADOBEIFER/ A T $78.5 &F v >/ XE 0. 45mm
RUBEZEDFHX 7., E—2—S552&£MHLLTER
LIz3DTY,



02 1@

2-1 Hirh & BE DR F

2,000L.E

V6L

2-2 MY R ITEHOIE

BETER (B4 - mm)
J-h 10 15 20 25 30 35
e D H D H D H D H D H D H
15° [ 1,159 | 477 | 1,513 | 574|1,986| 701 |2 459 | 1827|2931 | 954 |3, 403 1,081
20° [ 1,131 | 567[1,475| 6961,935| 863 |2 395|1,030]2 854|1,197 | 3,314 1,365
25° [ 1,093 | 654[1,425| 121,869 1,018 |2 312|1,225]2 756 (1,432 3,199 |1,639
30° [ 1,048 | 736 1,364 | 9221,789 |1,167 | 2,212| 1,411 ]2 636 | 1,656 | 3,059 | 1,900
35° | 994 | 812 1,294 (1,025 1,695 1,306 | 2,096 | 1,586 | 2,497 | 1,867 | 2,897 | 2,148
40° | 933 | 882 1,214 (1,120 1,589 1,435 | 1,964 | 1,750 | 2,339 | 2,064 | 2,713 | 2,379
45° | 867 | 945|1,125|1,207 1,472 (1,553 1,818 | 1,899 | 2,164 | 2,246 | 2,510 | 2, 591

(1] B Y F8m & TEDERE

X [ OHEIEERFEN TS, ERNTOCEREZRE, MALELIBRNDOHLIBENTHERASND
BERRERRNELGRYET,
KRFATHEY OIFE, DFEIE 17Tm &, H-HEE emEELTTIL,
KRADHBIZISEETTDT, HEFOBRELTIERATEL,
KBPHENET HEMAFYZLABYETDOT, TEET S,

WO ATy O L FICEEWEDRH 55013, MO AT MEICEE LTSV,

[LEBIEEYMAH S5

5 b & BEEY) T & O 4 16mm L EfER L TR SV, B =AW 6 nGand £,

[TERICEEVMAH S5
B T & B B (

KERTEHERYET

h
=]

)

Y

F 72, BREh TR L v B TR

H

h=60mm UL EfEfR LT THF &0,

Bl : v N\ ZXAE 15 THEEWOHM (d) A 600mm DIFE.
h <F3%(& 300mm LI _EFE{R,
_I_l
0+ e ; ; ; ; ; ; i/
E 11N | | | | i i i =
e O £
100F-----+ 11 S R e A R R 7
£ ! : ! ! ! ! ! ! >
200-£----- - S AP g e R At <
~  FEFBANOON ﬁ*;/ o
€ £ | | ‘ | r | | | =
E . £ THE ! ‘ N ! : :
2 300 AN NS g
0O = | | | i | %, I I
1 E | | | | ) | A ge | |
R e KON S
] F | | | | | RN ed‘o | |
W F ! ! ! N\ ‘ ‘
L e oo B N e R AN
- | | | NN 1 1
E | | | | 1 \NS% | | |
= B00F-----t---m-d--o-- oo e e S A R S
14 E | | | | | | )
® £ : : : : : : : :
i o R N . W) NN
un E I I I I ] ] ]
BOOE NN
e oo e N TN
L R R ome Pt e -
1000 E\H\}HHiHH}HHiHH}HHi\\H}\\Hi\H\}\H\iHH}HHiHH}HHiHH}HHiH\ }\H\iHH‘HH
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

EEMOHE M :d(mm)

DI %
LREEY L (h) MOEEHOHMN (d) 2 TREZ5I

U

AX AL

LTTF&EW,

K7 — LR, ATRETIFS
NEROMEZRLET.




02 1@

[2] S\ Re~TEDERTE
M AL, METiE (B —2 RS <) ZHAEL LThET,

(MEOHIEEFICRET 155]

1

5l - BERATEM 1, 820mm DIHE
O #R#& =1, 820-20-20=1, 780 (4 #5~ti%)

20 (GRIF~TR) M ORE=s g <iE W) 20 (GRIF~TER)
BEN LTk (W+40)

[3] ERY {1 F5RF DHIR
WO H ST, HEA D 16m LT (4~ 5B &S LTI HHF TS0,
DL T BT ~OR Y HHT L, BT TS0,

2-3 [ AR AIIRLEERE ~TiE

[1] 7— LA maT ik

(BA4SL : mm)
7 — LR 10 15 20 25 30 35
B/EOHE = s sHE W) 1,770 2,080 2,580 3,100 3, 600 4,100
XF—LT5hy g FB 1,550 1, 860 2,360 2,880 3,380 =
RETSTY O T mm |y mr | g aoe T e I el e T e ]
pgELeems  e® | 1515 ] ] 185 | 2325 | 2846 | 5,35 [ 385 ]
LB L EFH 1,550 1,860 2,360 2,880 3,380 3,880
t7—L 530 685 935 1,185 1,435 1,685
fobt <tk —
7 —Ls 395 610 860 1,110 1,360 1,610
BINT— LRI 1, 400 1,710 2,210 2,730 3,230 3,730
MBINT—LRANDEE, F—L1RFOFT—LTSHy kA ATETT,
X k. NSTF L - RyIREATFTTHRALTWEIS509 )05 (L) #FEALTTFSL,
[2] BREMERIE~TE
R—R/5( Tt (W-20)
175% F—LTSHy hov Rtk 175%
115% i s 115
. N7 — pX .
90| 50% 45 50%| 90 44
R=ZsAT T TH
e | — ! = ——| =]
= F—LISHw k F—LISHy b —— J
UL U F e //\9 1 ro—| UL| /U
|
X I =
BATSy b EF—L 4 — 2 FIEE Bk Bt 757y b
IVRISHY R A7 —1 BT IS4y b IVRITISHY b+
DH4 K FoaF)

X1 ZO-FEE. 115 ~ 300mm OEHEERN THEREETT,

X2 X1 OBHICEHLET. HELTHMYMFTTSW, BFH. HEMO 2.5~ 3. 25MATIE, 500mm THRELTT S,

X3 EEmYAR—ME, REFEO 2 TMEYVKREVF A XTHERLET . BUTRER. [3] BRYR— FRETEESBELTTEL,
¥4 L —2RBA#HBEA TSy MME REMO LT E&EYREVS A XTERALET., (L7—RAREHOH)

X5 7—L3R#& 10 ~ 20 Trh 50mm, 25 ~ 35 T 60mm &4 Y FS,



02 1@

[3] BEYR— FRE T \
RITH T, SHALL OF ¥ 2827 = L ¥ —HICRELTFS,

r 1 2 1 2 r 1 1 1
2 2 5 5 5 TS Y W
| P P
j i T
3.0, 3.25 R 3.5~ 6.0 R 6.5~9.0RM | x—z,54F
BEHR— b

KEMYR—FEMF TS 7y FORYFTEEAELZDEEE. BIRYR— FOMEZBELTTFEL,
KEMYR— ML, IEDHEEZLTAVTTEL,

2-4 B TERER

(BA4sL : mm)
e O #RA% SVRs~T ik N—2RNA T AT EEUSA T EREZAYS Er—=
el mm Al W W-20 W-160 W-160 W-180 W-60
20 2,045 1.0 2,045 2,025 1,885 1,885 1,865 1,985
25 2,525 1.25 2,525 2,505 2,365 2,365 2,345 2,465
29 2,980 1.5 2,980 2,960 2,820 2,820 2,800 2,920
34 3,435 1.75 3,435 3,415 3,275 3,275 3,255 3,375
38 3,890 2.0 3,890 3,870 3,730 3,730 3,710 3,830
43 4,345 2.25 4,345 4,325 4,185 4,185 4,165 4,285
48 4,800 2.5 4,800 4,780 4,640 4,640 4,620 4,740
52 5,255 2.75 5,255 5,235 5,095 5,095 5,075 5,195
57 5 710 3.0 5,710 5,690 5,550 5,550 5,530 5, 650
59 5,965 3.25 5,965 5,945 5, 805 5, 805 5,785 5,905
66 6, 620 3.5 6, 620 6, 600 6, 460 6, 460 6, 440 6, 560
15 7,530 4.0 7,530 1,510 1,310 1,310 7,350 1,410
84 8,440 4.5 8, 440 8,420 8,280 8,280 8,260 8,380
93 9, 350 5.0 9, 350 9,330 9,190 9,190 9,170 9,290
102 10, 260 5.5 10, 260 10, 240 10, 100 10, 100 10, 080 10, 200
111 11,170 6.0 11,170 11,150 11,010 11,010 10, 990 11,110
120 12,080 6.5 12,080 12, 060 11,920 11,920 11, 900 12,020
129 12,990 1.0 12,990 12,970 12,830 12,830 12,810 12,930
139 13, 900 1.5 13,900 13, 880 13, 740 13, 740 13,720 13, 840
148 14,810 8.0 14,810 14,790 14,650 14,650 14,630 14,750
157 15,720 8.5 15,720 15, 700 15, 560 15, 560 15, 540 15, 660
166 16, 630 9.0 16, 630 16,610 16, 470 16, 470 16, 450 16,570




2-5 BMELS., EER

02 1+ @

(B4 : kg)
O HERE RIEELS 7 —LFRE
e | sMTHE X4 B8 10 15 20 25 30 35
NS20 2, 045mm =5 FwiEe | NS-H-2010 - - _ _ _
(1.0 A E8 24.8 - - - - -
sy | PUEES | NS-H-2010 - _ Z - —
] 26.6 - - - - Z
|xzEe [ NS-MH-2010 - - _ Z -
=
¥R E 27.3 - - - - -
NS25 2, 525mm g | EHES | NSH-2510 NS-H-2515 - - - _
(1. 25 PR EE 28.3 29.5 - - - -
sy | UEES | NS-H-2510 NS-M-2515 - - - -
B8 30. 1 31.2 - - - -
—_— K2 [ NS-MH-2510 | NS-MH-2515 - - - -
= E) 30.8 31.9 - - - -
NS29 2, 980mm g | HEES | NS-H-2910 NS-H-2915 NS—-H-2920 - - _
(1.5 BER) B8 31.5 32.8 35.8 - - -
g | LS | NSH-2910 NS-M-2915 NS-M-2920 - - -
- 33.3 34.6 37.6 - - -
TS | NS-MH-2910 | NS-MH-2915 | NS-MH-2920 - - -
EFEH ES 34.0 35.3 38.3 - - -
NS34 3, 435mm g | EHES | NSH-3410 NS-H-3415 NS-H-3420 NS-H-3425 - -
(1.75 FRE) - 34.8 36.2 39.3 421 - -
-— e [ Ns-M-3410 NS-M-3415 NS-M-3420 NS-M-3425 - -
E3 36.6 38.0 4.1 43.9 - -
_— BRI E | NS-MH-3410 | NS-MH-3415 | NS-MH-3420 | NS-MH-3425 - -
] 37.3 38.7 41.8 44.6 - -
NS38 3, 890mm - msme | NS-H-3810 NS-H-3815 NS-H-3820 NS-H-3825 NS-H-3830 -
2.0 B95) E3 38. 1 39.5 42.7 45.7 48.3 -
- mmae [ Ns-m-3810 NS-M-3815 NS-M-3820 NS-M-3825 NS-M-3830 -
= ] 39.9 4.3 44.5 47.5 50. 1 -
S sEmsEe | NS-MH-3810 | NS-MH-3815 | NS-MH-3820 | NS-MH-3825 | NS-MH-3830 -
E 40.6 42.0 45.2 48.2 50.8 -
NS43 4, 345mm _— e | NS-H-4310 NS-H-4315 NS-H-4320 NS-H-4325 NS-H-4330 -
(2. 25 FRE) T 42.0 43.6 46.9 49.9 52.6 -
_— e [ NS-M-4310 NS-M-4315 NS-M-4320 NS-M-4325 NS-M-4330 NS-M-4335
B8 43.8 45.4 48.7 51.7 54.4 56. 6
gxm | MEES | NS-MH-4310 | NS-NH-4315 | NSWH-4320 | NS-MH-4325 | NS-MH-4330 | Ns-MH-4335
L 4.5 46.1 49.4 52 4 55.1 57.3
NS48 4, 800mm - msme | NS-H-4810 NS-H-4815 NS-H-4820 NS-H-4825 NS—H-4830 -
2.5 5 E 45.3 47.0 50. 3 53.5 56. 2 -
sy | PUERS | NS-H-4810 NS-M-4815 NS-M-4820 NS-M-4825 NS-M-4830 NS-M-4835
g8 47.1 48.7 521 55.2 58.0 60.3
g | SEES | NSMH-4810 | NS-MH-4815 | NS-NH-4820 | NS-NH-4825 | NS-MH-4830 | NS-HH-4835
E 47.8 49.4 52.8 55.9 58.7 61.0
NS52 5, 255mm _— ke | NS-H-5210 NS-H-5215 NS-H-5220 NS-H-5225 NS-H-5230 -
(2. 75 FER) S 48.5 50.3 53.8 57.0 59.9 -
sy | JEBES | NS-H-5210 NS-M-5215 NS-M-5220 NS-M-5225 NS-M-5230 NS-M-5235
B8 50.3 52. 1 55. 6 58.8 61.7 64. 1
gxm | MEES | NS-MH-5210 | NS-NH-5215 | NSMH-5220 | NS-MH-5225 | NS-MH-5230 | Ns-MH-5235
= E 51.0 52.8 56.3 59.5 62.4 64.8
NS57 5, 710mm g | S | NSH-5710 NS-H-5715 NS-H-5720 NS-H-5725 NS—H-5730 -
(3.0 B F) E3 51.8 53.7 57.2 60. 6 63.5 -
sy | UERS | NS-W-5710 NS-M-5715 NS-M-5720 NS-M-5725 NS-M-5730 NS-M-5735
g8 53.6 55.5 59.0 62.3 65.3 67.8
ggg | EES | NSWH-5710 | NS-MH-5715 | NS-MH-5720 | NS-MH-5725 | NS-MH-5730 | NS-MH-5735
E 54.3 56. 2 59.7 63.0 66.0 68.5
NS59 5, 965mm g | RHEES | NSH-5010 NS-H-5915 NS-H-5920 NS-H-5925 NS-H-5930 -
(3. 25 FER) E 53.7 55.6 59.2 62.5 65.6 -
sy | JEBES | NS-H-5910 NS-M-5915 NS-M-5920 NS-M-5925 NS-M-5930 NS-M-5935
] 554 57.4 61.0 64.3 67.4 69.9
S—_— e [ NS-MH-5910 | NS-MH-5915 | NS-MH-5920 | NS-MH-5925 | NS-MH-5930 | NS-MH-5935
= L 56. 1 58. 1 61.7 65.0 68. 1 70.6




02 1@

(B4 - ke)
AR WA | RIEES T — LR
B8 | sktE | KS B8 10 15 20 25 30 35
NSG6 | 6.620m | [ S®#EEES [ NS-H-6610 [ Ns-Ho615 | NsH-6620 | NS-H-6625 | NS-H-6630 -
(3.5 B E8 71.2 73.9 80. 1 79.4 83.5 -
gg | BES | NSW-6610 | NS-6615 | NSM-6620 | NSM-6625 | NS-M-6630 | NS-M-6635
B85 74.8 71.5 83.7 83.0 81.1 9.5
grg | SRS | NSWH-6610 | NS-NH-6615 | NSWH-6620 | NS-MH-6625 | NS-MH-6630 | NS-MH-6635
B8 75.5 78.2 84.4 83.7 81.8 91.2
NS5 | 7.53mm | Lo [ SR#EES [ Ns-H-7510 [ Ns-H-7515 | NsH-7520 | Ns-H-7525 | Ns-H-7530 -
(4.0 BS) B85 71.7 80.7 81.0 93. 1 9.8 -
gp | RS | NsW7510 | NS-W-7515 | NsM-7520 | Ns-7525 | Ns-M-7530 | Ns-M-7535
B8 81.3 84.2 90. 6 96.7 94.4 97.9
grg | BES | NSWH-T510 | NS-WH-7515 | NS-WH-7520 | NS-MH-7525 | NS-MH-7530 | NS-WH-7535
B8 82.0 84.9 91.3 97.4 95. 1 98.6
NS4 | g.adom | o [ sRHEEES [ Ns-H-8410 [ Ns-H-8is | Ns#-8420 | Ns-H-8425 | Ns-H-8430 -
4.5 ) B8 84.2 81.4 93.9 100.0 98. 1 -
gg | JBES | NSW-8410 | NS-8415 | NS-8420 | NSM-8425 | NS-M-8430 | NS-M-8435
B8 81.8 91.0 97.5 103.6 101.7 105. 4
grg | RS | NSWH-8410 | NS-MH-8415 | NS-WH-8420 | NS-MH-8425 | NS-MH-8430 | NS-MH-8435
B8 88.5 9.7 98.2 104.3 102.4 106. 1
NSO | o.3%0mm | o [ SRS | NsH-0310 [ Ns-H-9315 | NSH-9320 | NS-H-9325 [ Ns-H-9330 -
(5.0 BSAR) B8 9.8 94. 1 100.8 107. 1 112.6 -
gm | JSES | NSW0310 | Ns-H-0315 | NS0320 | Ns-M-0325 | NS-0330 | Ns-M-9335
B8 94.4 97.7 104.4 110.7 116.2 112.9
gy | SRS | NS-W-0310 | NS-WH-0315 | NSMH-9320 | Ns-MH-9325 | NS-MH-9330 | NS-WH-0335
B8 95. 1 98.4 105. 1 11.4 116.9 113.6
NS102 | 10,260m | g | #RHEES | Ns-H-10210 [ Ns-H-10215 [ Ns-H-10220 [ Ns-H-10225 [ Ns-t-10230 -
(5.5 B B8 98.7 102.2 109. 1 115.5 121.3 -
gy | RS | NSH-10210 | Ns#-10215 | Ns-M-10220 [ Ns--10225 | Ns-#-10230 | Ns-M-10235
B8 102.3 105.8 112.7 119. 1 124.9 129. 6
gy | e | NSMH-10210 [ NS-MH-10215 [ NS-WH-10220 | NS-Mi-10225 | NS-WH-10230 | NS-HH-10235
E8 103.0 106.5 113.4 119.8 125.6 130.3
NSTI [ 11 170m | g [ BRAEERS | NsH-11110 [ Ns-H-t1115 [ NsH-11120 [ Ns-H-11125 | NS-H-11130 -
(6.0 AR E8 105.2 108.9 116.0 122.7 128.6 -
gy | SRS [ NSH-11110 | NSW-11115 [ NS-M-11120 | NS-11125 [ NS-M-11130 | NS-M-11135
E8 108.8 112.5 119.6 126.2 132.2 137.1
g | SRS | NSWH-T1110 | NS-WH-11115 | NS-WH-11120 | NS-WH-11125 | NS-MH-11130 | NS-WH-11135
28 109.5 113.2 120.3 126.9 132.9 137.8
NS120 | 12,080m | g | #EHEERS | Ns-N-12010 [ Ns-M-12015 [ Ns-M-12020 [ Ns-M-12025 [ NS-I-12030 -
6. 5 ) B8 126.4 131.0 140.7 137.0 143.2 -
g | s | NSHH-12010 [ NS-M-12015 | NS-MH-12020 | NSH-12025 | NS-Hi-12030 -
28 127.1 131.7 141.4 137.7 143.9 -
NS129 [ 12.990m | gp [ BRAEES | NS-W-12910 [ Ns-12915 [ Ns4-12920 [ Ns-M-12925 | Ns-M-12930 -
(7.0 ) B8 132.9 137.7 147.6 156. 8 150.5 -
ey | SRS | NSWH-12010 | NS-WH-12915 | NS-NH-12020 [ NS-WH-12925 | NS-H-12030 -
B8 133.9 138.4 148. 3 157.5 151.2 -
NS139 | 13,900m | g | #EHEERS | NS-N-13910 [ Ns-M-13915 [ Ns-M-13920 [ Ns-M-13925 [ Ns-I-13930 -
(7.5 B B8 139.4 144. 4 154.5 163.9 172.2 -
g | SRS | NSWH-13010 | NS-WH-13915 | NS-NH-13020 [ NS-WH-13925 | NS-H-13030 -
28 140. 1 145. 1 155. 2 164.6 172.9 -
NS148 | 14,810m | g | #RHEES | Ns-N-14810 [ Ns-M-14815 [ Ns-M-14820 [ Ns-M-14825 [ Ns-I-14830 -
8.0 A B8 146.0 151.2 161.4 171.0 179.5 -
grg | SRS | NSWH-14810 | NS-WH-14815 | NS-NH-14820 | NS-WH-14825 | NS-H-14630 -
B8 146.7 151.9 162. 1 171.7 180.2 -
NS167 | 15,720m | gy | PERES | NSH-15710 | NSFI5715 | Ns-li-i5720 | Ns-i-15725 | NS--15730 -
(. 5 B 8 154.6 159. 9 170.4 180. 1 188.9 -
g | SRS | NSWH-15710 | NS-WH-15715 | NS-NH-15720 | NS-WH-15725 | NS-MH-15730 -
B8 155.3 160. 6 1711 180.8 189.6 -
NS166 | 16.630m | gop [ BRAEES | NS-W-16610 | NsH-16615 [ Ns-16620 | Ns-M-16625 | Ns-M-16630 -
(9.0 ) B8 161. 1 166. 6 171.3 187.2 196. 1 -
= #RHEEES | NSMH-16610 | NS-NH-16615 | NS-MH-16620 | NS—MH-16625 | NS-MH-16630 -
TP | es 161.8 167.3 178.0 187.9 196.8 -




02 1@

XEEE, AUTFILFY R (420g/ m) EEALERKEETT,

¥ [ o®mEEMNE, 7— LA ER W= ORERT,
XEr—2RFEDEEIE. 2. Tkg/m & LTHEL, RRNOHEITMELTTFEL,
XO—YUH L r— FEIHOBEEE, 2. Okg/m& LTEHEL, RNOBIECMELTTFEL,
MEEATRDIEEIE. 0.4kg/m&E LTEHEL. RAOHEICMELTTFILY,
XEHTYEIVHER (TLEIRE—4—) OBARF. 0.2kg ZEEAELHYET,

[FRIZEE S DEK]
NS — M — 48 20
[
RARBELES

H: FE. BE). MH: EFE
HiE NS <X L) FRT




10

02 1@

2-6 BMERETE—F

L]

Vo BERT . KA. B — 2B T 7 oy MLE

V. B —2 BT 7 7 Y MIE

O: 7—AL7 547y M
+:VaA v MiE
X7 — LRI AR T A DRI DENT — ARROBRETHEEE A,

XFH - B - EFHTE

a.

EN i e

% 7E i H

NEGYET,

1~9R—=2 12-5 JKiEE. EEXR] CTIHERTSL,

W=2,045 (1.0 @A)

KT —LAIEE R RE &

2025

115

1795

115

175

1675

175

1885

10

W=1770

15

25

30

2,045<W=2,525 (1.25FEHA)

2,525<W=2,980 (1.5F&)

2,980<W=3,435 (1.75[EHA)

2505

115

22175

175 2155 175
2365

K7 —LRIYIFEATRE T &

10| W=2046 (15| W=2080 |20 -

25 - 30 - 35 -

X7 — LRI A BT ik

2960

115

2730

175

2610

175

2820

10

W=2526

15

W=2526

20

W=2580

25

30

35

KT —LRAIGE R R &

3415

115

3185

115

175

3065

175

3275

10

W=2981

15

W=2981

20

W=2981

25

W=3100

30

35

3,435<W=3,890 (2.0FMH)

3,890<W=4, 345 (2.25 M)

4,345<W=4,800 (2.5FEMA)

X7 —LAIYEERT R &

3870

115

3640

175

3520

175

3730

10

W=3436

15

W=3436

20

W=3436

25

W=3436

30

W=3600

4325

115

4095

175

3975

175

4185

K7 —LAIGERRET &

10

W=3891

15

W=3891

20

W=3891

25

W=3891

30

W=3891

35

W=4100

4780
115 4550 115
500 3780 500
4640
X7 —LRIYIFERTRE ST
10| W=4346 |15| W=4346 (20| W=4346
25| W=4346 (30| W=4346 [35| W=4346




02 1@

4,800<W<5,255 (2.75RIF) | [ 5255<w=5710 Gomm | [ 5710<w=50965 (3.25R8m) |
5235 5690 5945
115 5005 115 115 5460 115 115 5715 115
500 4235 500 500 4690 500 500 4945 500
[ [

5095

5550

5805

KT — LA % X7 — LRI RET K X7 — LRI AT %
10] w=ago1 [15] w=4go1 [20] w=4g01 10] w=5256 [15] w=5256 |20] W=5256 10] w=s711 [15] w5711 [20] W=5711
25| W=4801 [30] w=4801 [35] w=4801 25| W=5256 |30| W=5256 |35] W=5256 25| W=5711 [30] w=5711 [38] wes711
VL —ZADHET, Lr—XAHMERG TS Vi tr—ZRFOBET, Lr—RAAHBRE TS
7y bERLET, 7y hERLET,
VIERBAARERFARS IS 7y FERLET, VIZBHAXERAABMS IS 7y FERLET,
5,065<W=6,620 (3.5M/A) | [ 5965<w=660 csmm | | 5.965<w=6620 3.5
6600 6600 6600
3415 3185 3185 3415 3185 3415
115 2730 9?0 2730 115 115 2730 QITO 2730 115 115 2730 9T0 2730 115
175 2610 030 2610 175 175 2730 3520 175 175 2520 3730 175
3275 3185 3185 3275 3185 3275
6460 6460 6460
KEIEEHMEETI . XEIFEMBETI .
BB I EG TR, AR EA TR,
X7 — LAY % X7 — LRI AR K X7 — LB AL ik
10] w=5966 [15] =566 [20] W=5966 0] - is 20 - 0] - i 20 -
5] - o] - s - 25| W=5966 |30| W=5066 [35] - 5] - 3] - [35] wesos6
6,620<W=7,530 (4.0 BA) 6,60<W=7,530 (4. 0RA) | | 6620<wW=7,530 (4.0RIm)
7510 7510 7510
3870 3640 3870 3640 3640 3870
115 2730 STZO 2730 115 115 2730 18T20 2730 115 115 2730 18T0 2730 115
175 2610 940 2610 175 175 2840 14‘80 2840 175 175 2730 4430 175
) ( D¢ e ) > [
3730 3640 3730 i 3640 3640 3730
7370 1370 1370
XEIFEMBETT .
AR I EA TR,
KT — LAY % X7 — LRGN RE T K X7 — LAY 8T %
10] w=e621 [15] w=e621 [20] w=s621 o] - [is] - Jeo] - o] - [is] - Jo] -
5 - o] - s - 25 w=6621 [30] - s8] - 25 - |30] w=6621 [35] w=6621




12

02 1@

| 7.530<w=8 440 (4.5 )

7,530<W=8, 440 (4.5 M)

7,530<W=8, 440 (4.5FMH)

8420

4325

4095

115

2730

%
2730

2730

115

175

2610

2850

2610

175

V(>(

4185

4095

8280

KT —LRILER

RE~Ti&

10

W=7531

15

W=7531

20

W=7531

25

30

35

115

8420

4325

4095

2730

7
2730

2730

115

175

2840

2390

2840

175

X7 —LRIEEER

ol

vl |

A 4

!

Av4

Iy

A 4

4185

4095

8280

BE~Ti%

10

15

20

25

W=7531

30

35

8420
4325 4095
115 3640 QTO 3640 115
175 3520 030 3520 175

>(>(

4185 4095
8280
KT —LBIYIFEATRE < ik
10 - 15 - 20 -
25 - 30| W=7531 (35 -

7,530<W=8, 440 (4.5 M)

8, 440<W=9, 350 (5.0 f&1F)

| 8 440<w=09,350 (5.0 M)

8420

4095

4325

115

3640

¢
910

3640

115

175

3640

4430

175

>L>(

4095 4185

8280

KENEEHBETS .

BB L EG X

KT —LAIYEERTRE T &

10

15 20

25

30 35

W=7531

9330
4780 4550
115 3640 sto 3640 115
175 3520 940 3520 175
4640 4550
9190
K7 — LRGSR RE &
10| W=8441 |15| W=8441 (20| W=8441
25| W=8441 (30| W=8441 |35 -

9330

4550

4780

115

3640

¢
1820

3640

175

3640

5340

175

>L>(

4550 4640

9190

XENIEMBETRT

BB X E G TR

KT —LRAIGE R R &

10

15 20

25

30 35

W=8441

9,350<W=10, 260 (5.5 )

9,350<W=10, 260 (5.5FEF)

[ 10.260<w=11,170 (6.0 RFR)

10240
5235 . 5005
115 3640 27T30 3640 | 115
175 3520 2350 3520 175
Y(>(
5095 5005
10100
X7 —LRIYIFERTRE T &
10| W=9351 |15| W=9351 |20| W=9351
25| W=9351 (30| W=9351 (35| -

10240
5235 5005
115 | 360 2730 60 | 115
175 || _ara0 | o430 3730 || 17
vy vl | vyl
5095 5005
10100
K7 —LAIEERRET &
10, - |15 - |20 -
25 - [30] - [35| W=9351

11150

5690

&

5460

115

3640

¢
3640

3640

115

175

3520

3760

3520

175

Y(>(

5550 5460

11010

KT —LAIGER R &

10

W=10261

15

W=10261

20

W=10261

25

W=10261

30

W=10261




02 1@

10,260<W=11,170 (6.0 fEFA)

11, 170<W=12,080 (6.5 fE1F)

11, 170<W=12,080 (6.5 M)

11150 12060 12060
5690 5460 3870 4320 3870 3870 4320 3870
115 | 3640 3640 _ 3640 | 115 115 | 2730 1820 2730 1820 2730 115 115 | 2130 1820 2130 1820 2130 | 115
175 | | 3130 | a0 | 3130 || 175 175 || 2610 1oa0 2610 100 2610 | | 175 175 | | 4430 2850 4430 || 175
VT A 4 ZT + TV A 4 TV ‘ ‘T T “ VI> V:{TV VI>V {Tv
5550 | 5460 w0 | a0 | 3730 w0 | a0 | 3730
11010 11920 11920
KT — LRI EERIRE T % KT —LRAIER§ET & KT —LAIER§ETE
10 - 15 - 20 - 10{ W=11171 (15| W=11171 20| W=11171 10 - 15 - 20 -

25 - 30 - 35(W=10261 25 - 30 - 35 - 25(W=11171 |30 W=11171|35 -
12,00<W=12,990 (7.0R3F) | [ 12,900<w=13,90 7.5mm) | [ 12,990<w=13 900 (7.5 Ram)
12970 13880 13880
4780 3870 4320 4780 4320 4780 4780 4320 4780
15| 360 910 3640 90 3640 | 115 115 | 3640 1820 2730 1820 3640 | 115 115 | 360 1820 2730 1820 3640 | 115
175 || 3520 {030 3520 1030 3520 || 175 175 || 3520 1940 2610 1040 3520 || 175 175 | | 3520 1560 | 30 | 1560 ss20 | | 175
) v oy v ooy JUSR NA v Wl g v &
w0 | 3130 | aae0 w00 | a0 | 4640 w00 | a0 | asdo
12830 13740 13740

X7 —LAIEERTRE & KT — LIS §ET & KT — LRGSR R &
10| W=12081 {15| W=12081 20| W=12081 10| W=12991 (15| W=12991 (20| W=12991 10 - 15 - 20 -

25 W=12081 |30| W=12081 |35 - 25 - 30 - 35 - 25 W=12991 30| W=12991 |35 -
13,900<W=14,810 (8. 0RdF) | [ 14,810<w=15720 @ 5mm) | [ 15, 720<w=16,630 (9.0 PR3m)
14790 15700 16610
4780 5230 4780 5690 4780 5230 5690 5230 5690
115 640 1820 3640 1820 3640 | 115 115 | 360 1820 4550 1820 3640 | 115 115 | 360 2730 3640 2730 3640 | 115
175 || 3520 1940 3520 1940 3520 || 175 175 | | 3520 1040 4430 1040 3520 | | 175 175 || 3520 2850 3520 2850 3520 | | 175
[ (A N oy v bl oy ) v ol |
w0 | 530 | asdo ss0 | 460 | s 550 | 530 | 560
14650 15560 16470

X7 —LAIYEERTRE T & KT — LIS §ET & KT —LAIGE R R E
10| W=13901 {15| W=13901 (20| W=13901 10{ W=14811 (15| W=14811 (20| W=14811 10| W=15721 15| W=15721 |20| W=15721
25 W=13901 | 30| W=13901 |35 - 25/ W=14811|30| W=14811|35 - 25 W=15721|30| W=15721 |35 -




02 1@

2-1 #am') A +

B 1.0fEA (2,045mm) ~ 3.25 A (5, 965mm). 25&%% : 3.5 A (6,620mm) ~ 6.0 fFA (11, 170mm)

WA T BT S 3@ : 6.5 1A (12,080m) ~ 9.0 A (16, 630mm)
B & A % "E B 125850 Ei #E
G2 RFEHXT X7t 1:15 FILZEE - fth 1 1 -
NARIL M8 x 30 SUS 2 2 -
TEE M8 SuS 2 2 -
a2/ L=150 SUS 1 1 -
TFEREFELENRL M4 x 20 sus 1 1 -
WEHILDHFERAT Y M4 Sus 1 1 -
D4 Féhe SUS - ks 1 1 -
IS4 R~y b ®4x10.2 SuS 2 2 -
D3O NUERIL AF—IL - #iflE 1 1 - | I XEEHY
Hipro E—4— (7JLR XE—%—)| MO0 - N80 - M100 1 1 1 | 7R RE—%2—: NOORTS
9390y 50 - 60 HihE 1 1 1
ERENER B 1 1 1
ERBIER R b/ S— #ils 1 1 1
+FRFE2VE QL ¢5x10 AF—IL 1 - - | EREMER R by /X—F (MO0)
+FrRFENS 2 Fihaal M5 x 40 AF—IL - 1 1 |BRENER R kv /S—HA (M80, M100)
IS4 KR YRy b ®4x10.2 SUS 2 2 2
E—4—HKR—+ BEIAA DR B 1 1 1
Ty by SuS 1 1 1
+FFEL2VEURL ¢5x15 SUS 1 1 1
NARIL M8 x 30 SUS 2 2 2
TEE M8 SuS 2 2 2
A4 vF (Hipro E—4 —8) 0s1-J 1 1 1
JEIY (FLERE—5—8) TUARI 1 1 1
HiproGSI €—% — N40CSI-M80CSI -M100CSI 1 1 1
A A 50 - 60 HihE 1 1 1
ERENER B 1 1 1
EEBNER R b sR— B 1 1 1
FTFERFEZVE RL ®5x10 2F—)L 1 - - |BEENERR b w/X—F (M40CSI)
F+EFERMGENL D P L M5 x 40 AF—IL - 1 1 | BRENER R kv /S—F (MBOCSI. M100CSI)
IS4 R~y b $4x10.2 SuUS 2 2 2
E—4—HKR—+ TFILE - BE 1 1 1
F+FERFEMML M6 x 30 SUS 2 2 2
WEAHLEDIFERAT Y+ M6 SUS 2 2 2
9509009 L AF—)L - g 1 1 1
NANFERIL ~ M4 x 10 SUS 1 1 1
TRES M4 SUS 1 1 1
RARIL b+ M8 x 30 SUS 2 2 2
TEE M8 Sus 2 2 2
AAYF 0S1-J 1 1 1
DSUONUEIL AF—IL - #iflg 1 1 1 |1 XEEHY




02 1@

BiLERE i;%% 160 Eﬁgﬁﬁ(Z(.P;%néno)mm: 1295- Eﬁgﬁﬁ(ifsimggn;m)z &L 3.6 A (6,620mm) ~ 6.0 FEA (11, 170mm)

B 8 4% tHiz HE B 2@ (3 Ee i

BEARRA TSy b 90 7L = et 23| 4 | 6 |() &£3.0~3 25RA

RERL M8 x 65 SUS 40| 8 | 12

TES M8 SUS 4@ 8 | 12

AEF v b M8 SUS 46| 8 | 12

EH#ARABMATS 7y b 90 7L 2 ot 23| 4 | 6 |() 1£3.0~3 25RA

RARIL b M8 x 65 SUS 46| 8 | 12

FES M8 SUS 46| 8 | 12

AEF Y b M8 SUS 46| 8 | 12

Er—ZARA TS b 90 7L = et 2 | 4| s

AERIL + M8 x 65 SUS 4| 8 | 12

TES M8 SUS 4 | 8 | 12

AEF v b M8 SUS 4 | 8 | 12

E—ZARBBERMA TSy b M5 7L ot W | @ | @ [szg20~325mm

ARARIL b M8 x 65 SUS Wl @ | ® |[2Egxss5~60mm

FES M8 SUS W @ ® [s@gxr0~90mm

AEF vk M8 SUS Ml @ e

R—R11F 040x 2t ZAF—IL 1] 2] 3

R=2ZANRA Fxxy T e 2 2 2

SEPSAN -] O35x2t-200L | RF—L -l 1| 2

TISAURYRY b G4x10.2 SUS - | 8| 16

IVRITSHy b T IV S ot 2 2 2

F44 Rans i 1 1 1

AERL b Mg x 60 SUS 2 | 2 | 2

FES M8 SUS 2 | 2 | 2

AEFv bk M8 SUS 2 | 2 | 2

BT $78.5x1.2t  |[2RF—p-xox| 1| 2 | 3

RIA bF—TF 25 x 240L 2 | 2 | 2

X NRF—T 150 x 50 2 2 2

F4 Rng SUS - #étAS 1 1 1

TSAVRYRY R $4x10.2 sUS 2 | 2 | 2

+FERAEMIML M4 x 10 sUS 22 M2 M|() FEE - BEFH2 1 TREHOMEE

mAF Y b M4 SUS 2 (|2 |2 »|=T.

BYEY 4%30 SUS -1 1

FES 15 30 2t SUS -1 1

SEP2 L] L=600 7L 2 ot -l 1] 2

TISAURYRY b G4x10.2 SUS - | 16 | 32

BEYHR— k Fushs-ompe| | 2 | 3 |m#mizso~325mm

- TRY (hAb- o
T | PCRU

+FEREEEVE AL $4x16 SUS @] 4| s

INHES M4 SUS @] 4| s

AERIL b M8 x 16 SUS @] 4| s

AARIL b M8 x 35 SUS Ml 2] 3

15



02 1@

B 1.0fEA (2,045mm) ~ 3.25 A (5, 965mm). 25&%% : 3.5 A (6,620mm) ~ 6.0 fFA (11, 170mm)
3% - 6.5 (12,080mm) ~ 9.0 FEA (16, 630mm)

B oM & Tk e B 2@ |3 EE k=2
10-15-207—L (EAEY H) TILE W - fib 1 2 3 |15 7—LlF1.25FEA~
BEEARATNTEARIL + M8 x 15 NN 2 4 6 |20 7—LIE1.5MHA~
F—LITSoy b (EEEY ) 1 50 TILIFH - it 1 2 3
BEY—Y (BBt ) HihE 1 2 3
RARS4 RTOvy 7L M 2 4 6
ARARMGEDRIL b M10 x 60 sus 2 4 6
RARIL + M10x75 (16) Sus 2 4 6
TEE M10 NI 2 4 6
T—LITZ0y bRLT— r 50 TIL M 2 4 6
NARIL M8 x 30 SUS 2 4 6
TEE M8 SUS 2 4 6
25-30-357—L (EHEEY M) TILIH - 1 [200.5)|3 (|25 7—Llx 1. 75 A~
BEEARANMSERIL b Mg x 15 sus 2 |4 (3|6 4]307—Llx2 0EA~
F—LISTy bk (EREEY ) M 60 TILEHH - fih 1 12(1.9)[3 (2)|35 7—LIx2.25 ~ 6.0 A
BAEY—Y (EAtv k) BihE 1 12(1.5)[3 (2)

AZ4KTavY 7L S M 2 (4 (3|6 (4)|2:&E%E () (F3.5MMA25-30-357—L
ANAFFEDMRIL b M10 x 60 SUS 2 |4 ()6 (4 4. 0RA30-357—L4
NARIL M10x85 (16) SuS 2 |4 (3)]6 (4 4 5fA3BT7T—L
TES Mio sus 2 [4 @6 W 5 035 7—LA
FT—LITZoy rRILE— M1 60 TILE M 2 |4 (3|6 (4|3:FE () F6.5MA25-307—L4
RERIL ~ M8 x 30 sus 2 [4 @6 @

TREE M8 SuS 2 |4 @))|6 4D

BT#: (12%) 7L S At 1 2 3

Y vry T (EHEEY M) HihE 1 1 1

+FFE2VE QL Pp4x16 SUS 8 8 8

JaA v M L=600 TILE M - 1 2

IS4V RYRy b $4x10.2 sus - 12 | 24

o] 7L S giE - SUS 2 |4 ()6 (4|2EE () (£3.5MA25-30-357—L
WEHLEHFERARTFY M10 SuUS 2 |4 (3)]6 (4) 4 0RA30-357—LA
RARMGELHRL M8 x 40 SUS 2 |4 @3))|6 4D 4 5fRA3BT7T—L
RIEEERILE— Sus 2 |4 @))|6 4 50 A3 7—L
WEHLEDFERARTY F M8 SuS 4 |8 (6)|12 (8)3:&%E () IX6.5MMA25-307—L
R ZAYS 1 1 1

FyUNRFa—7 ®5 Bifg 2 2 2

Tavix—T35 S8 Biig 2 2 2

+FRGEMAS L $4.8x38 sus 2 2 2

7))L 1 1 1

Xy UNRFa—T ®5 #ihs 1 1 1

Ta4vv—T3Y S8 1ihE 2 2 2

F+FERFEMARAL $4.8x38 SUS 2 2 2




02 1@

BigE : 1.0RAMA (2,045mm) ~ 3.25 &I (5,965mm), 2 i#% : 3.5 A (6,620mm) ~ 6.0 RAFA (11, 170mm)
33E% - 6.5 (12,080mm) ~ 9.0 F&A (16, 630mm)

B & A THx wE BigE |2 EE (3 EE #E

F—LR kysi— 7L S R - |3 | 46 [KT LB ~3BMD2~ IBEDH

S 2% () [F40RIA 25 7—L

REKIL b Mg x 45 sUS - | 3@ | 46 4 5B 25 - 30 7L

AT b Mg sUS - | 3@ | 46 5.0 FIF 25 - 30 7 — L

e NG SUS I PYP s 5.5 R 25 30 - 35 F— L
6.0 FIFA 25 - 30 - 35 F— L

Tohvvvay 94.8x38 akal - [ 3 | 46 |38 () 1£7.0~9 02530 7—L

B 1L.0RMA (2,045mm) ~ 3.25 A (5,965mm). 2:5&% : 3.5 (6,620mm) ~ 6.0 A (11, 170mm)

WA T3 G 3% : 6.5 A (12,080m) ~ 9.0 RIA (16, 630mm)
B om & % LZN=1 B |2 E%(3EE #E
Er—= 7L S M 1 2 3 |E%E () F2~3.25MHA
RARIL M8 x 16 Sus 4 (5)(8(10) [12(15)| 2 &% () 1F4.5~ 6 REMA
NARFY L M8 Sus 4 (5)18(10) [12(15)| 3:&% () X7~ 9RMA
TES M8 Sus 4 (5)]8(10) [12(15)
T—AER (EEEY H) BifE 1 1 1
+FERFEZ2YE AL P4 x35 NIN 6 6 6
aqdrvrEY ¢3.5x100L SusS - 2 4
=R aq v bhnR— HihE - 1 2
PR AT TILE M 1 2 3
ity y 7 (EEEY M) Bifg 1 1 1
+FRFE2 Y E QL d4x16 SuS 8 8 8
TaA T M L=600 TILI M - 1 2
AR RS ®4x10.2 NI - 12 24
aqdvrEY ¢ 3.5x100L NI - 1 2
SaAqvrT—7 25x100 - 1 2
O—1) vy o— Fai# VOIS o 1 2 -
Taq T # L=600 TILERH - 1 -
a4 hEY ¢3.5x100L SUS - 2 -
T34V R YRyt $4x10.2 SUS 4 20 -
BEUM T o4 TILI M 1 2 -
R ZAV. St 150 x 50 2 4 -
FHa4 REheE il 1 2 -
DY e (A#TRE) Bifg 1 2 -
FTRYIR TILIEE b 1 2 -
FEFERFELGERPRL M4 x 20 Sus 3 6 -
WEALEDFERAST Y + M4 NIN 3 6 -
F 44 RRTAIR TILE 1 - -
D FRTZAIR TILE 1 2 -
+FERFEZ2VE AL Pp4x16 NIN 10 10 -
EREPZAYLS 1 2 -
FYUNRFa—7 ®5 Bifg 1 2 -
DA kN— TILSRH 1 2 -
DA hN—Fry T Bifg 2 4 -
D9SNV EL AF—)L - Hilg 1 1 - 17




0. ftit®
2-8 FEF7 (FEBhE#IER) (SDLT

(1]

(3]

18

%ﬁ&ﬁﬁ

FEh & A TR ﬁ%éﬂfwéiﬁwﬁ ., FX o RNAOWEEE (TRINLOBRXEY) 285 HEEREND
U\»ofﬁk/ﬂxk*% IMELEBEIRND EWVSTZENLHNTSNET, HL ETHHEEETHF v N
ADBEWMY 2 EBOBETTOT, BOHTEBICZ T 7V R ERILIBEAE Y RN ARTZDHAT
Liwiﬁ FOEEE, D UBREIEY FBNZT T 7 RAZEILTHR v VRN ARESIREETHEA L T
TEW

XFEDETEERRTT . THREHIEH 3 EXEHEY 3, 000 BEOEL SARNHERRICA>TREL, B8, ChEH<ETHE
M 2m IRE R/ TO—RNGEFERAEDIGFETRIMETEHDY £ A,

EIRDIE

@i@%?%@@ﬁﬁéi/b77#/hﬂﬂb RS> TS &, FEIXETICAMNALNY | W 1R
MMAZ Xy o NRADEDH LT ERDEARHY FTOTIEE FEV,
MHARBICENTE, BEBOERETIV RISy FSRIBICHZAEEMENHY T, MIEICIERELZVABRELTTEL,

X

FHYT

QFFX 7 AEITR Y T ERRESTOETOT
THEETIW, gigz B iosE7—2o7
Ak Xy L RRA BT — ABRROHTOT 2
fEB Y, i
NFEXT7OLETEHICLTHERTIELRERTY,

Al
&3

]

B TNy RLOFENE

FRNOTEIZZ F oy RAVDOEETT, KED YA X
IV TG, BETFOMBEICN - REOBIE K | 2,200mm
iw@@ﬁﬁ%ﬁ& |EJ Dﬁz@“‘j‘/f X‘%}f i‘{fﬁﬁ? é l/\o 4;%;'3 1,950mm
XEFEFHIA THLREFICEELTT S,
=] 1, 700mm
4%/ | 1, 450mm
/v |1, 000mm

D9\ RFILEEEDIZE

7T 0Ny RIVTHRBEIT OB, RMEAFEXT O 707 U v 7 L ERMIRICARBRRIC L, 27U v P& EE
S8, \ERZ Y o Ty AR L CTERIEL £,

XIS UONYRLEFBETDIS VI YU IHR—ERTHENE, BEBOBRENECHYET, T, FHXTRUISVINVE
LERBSEIBNELHYET,

R ZAYS
(H% ERHIEKAE)

LN
55U NYEL -

RUHL HEHY

KEFEI A TOFERBICSVTE, RYHLEBSETIMY DRIEFAMALIZHY FT,



@3 ETO®

3-1 B Y 1+ D #EfE

[1] EHL
R ~HECEE P\ Bft7 27 hOL~)L, @Y% SEmEE o e
BHLLTEN T 77y FORMNEZITHNTFIN, 25 rirantan 2 - -
HELZOWTIL, FRICHEBE L TER LEZITo TR E Hix AniE Y4X | TRE
[ K& a1—Fhl $9%x100 | ¢6.5
[2] Tyt B ) RC E4THI L Ty IF7rh— MIOx40 | ¢14.5
TG IR K OV i & R o0 by il L 72 TR B 24T A—L7oh— | MOx80 | $10.5
S TR, RC+ ELALE | POvRb7Uh— | MOx80 | 4150
K7 UoN—%FERATHEEERELZE—ITEZAT, +HLHRED
HEMEHEATIL

[3] BT 57y bDIESE
OBER IS 7 Z 7 v b
QKIS BT 7 Z - b

L 2  %0.@Er—A0RRNHSBEOH R

[4] AL FFEQEAFEM S DH Tk
OEMA. £t7—Z2ZABRG TS5 7 Y bDES QXF#FRBS TS 7 v FDIFE

oo -s-z-=-== 0[7 T
XERIE Ly — X ERE TSy b 210 S
25~ 30mm ERLTVET, & i S

HRRTEUATRELTTFEWD, RRTEHEIYRCEDE, FrUnNRITHEMLET,

(5] BF TS5 %7y bDEY 1T
MBI TS5y ME, FEQHEICHENRBELTHRELTFEL,
XEUF T 57y M, B8 - SAISH X S AMEKICERRY T TFEL,
XTS5y M, BE (KHE) C2FEEESETRYMTTTSV. BY FHHROERIEEHIOLAY £T,
MEF TS5 7y M. BTKE - BEEHLTRY AT TTSL, BARELER—R/ THRBHRGBYET,

OBV ') — MERMT QAR IEEE

ALk (M10)
TOXR LT A— M0)

w 4| TER 10

AEF v N0)
\~

XRIFBH BRI TS 7Y hTT.
Q#Era vy ) — MEXRHAMT

%%%@—:—?ﬁwb(¢9xm®

AL~ (M10) EES (M0)
7§v1h7>ﬁ—<mm
@g XEEEr—2RERG TS FTY,
b < XEIZ 10 ELUEHIETZ 2 +0RBENAHY. 100 AULED
TN M R, M. B%) L L. a—F KL bF 65mm LLE (L.
| PHECREEICRALAATHIELTTEL,
&
©

— FEE (M0)
AEFY R (M0

KAREDRHFMFEHREE A, 19



@3 ETO®

(6] BEEDBZBEDNDY 3A 2 MAAIT
DR—RNA4 T

Q&1 T

QFTH (R%)

@REfTRIR (FTva )

ey
T—7 Kk =
‘)a{)FE)’/W
/%%%' o
%

MUa4 Y MEISS 31 Y FEVERVFETALHTTEL,
XES AL FOMBMRIE, ATULRTFAL RNy b ($4x10.2) EEALTFEL,
(FRIES4.2DF 1 EFALTFELY
3-2 Er—ZOWMY T (FFLaY)

XET—ZRDBRELHDGEE. BT REEMAATHICERYFITTTELY,
(1] RILbkDEY k

(2] Er—RDEE
VB DOARARNL N2 B — 20KV NTA Rick
v FLTTFEV,

ERABN o Eor—AHTBST T Z 7y ORI
[BFy FTEHELTRFI,

RERIL L (M8x16)

Er—2ARF TSy b

N
FES (M8)
B8] E5—RDYa( 2k
Er—=ARZEOGEEL, Er—AYa A FAR

(4] E5—XOEY fFHTHiE
—ZIIDIAIR, VaAf by QA) BHEHLT
HAELTRFEW,

B —ZDREEE, =R T ¥y TN
25mm PRNZHR Y AF1F TR &0,

Er—2 a4 rhn—

fr_z BETSHY b

5

——

O

g0
‘ }—&*—7\/\“4’ TExrvy S

R—ZI\A T
XEELHKEEHY FEADT, MRY EHCHEIEI—ILH

IVRITSTY bk
EEEEZEMLTFSL,



3-3 R—=X /A TDHAILT

(1] FH4 K. DHA RIY RISy FOERY T
P R CEIBU S 7)) % 261D (115 %
T DI MMM ETD 15 X Clubibic L
THRaWY,

IURISTY b
AEFo b mg)

- NARIL L (M8 x60)
R=Z5 A F TREEE (MB)

3-4 R—R/4 TDEY 31+
[1] B TS5 4y b~ DIEHiA

BT 77y "o TWO R WELRZHERL TS

N2, T EEPBITDIAALT TS,
Bt TSy b

AR L (M8 x65) —i R=2N4F

FEE (MB)

3-5 Fv UNADBHAH

(1] F¥ UoNREERUNA TOEIZHEA
XX UNRIHF Y NARTF a—THREA LA,
B ASA T ~FEALTE S,

KBRS TRDF v VNRFa—T&
#VpﬁxmtébﬁT@%LTTéMgggé;%

(¢5)

L=
/éiggévaz%l—ﬁﬁﬁé

ERY Y5 LEBANBSIC
HkEFET

\\7%% jﬁm—&—xﬂ47$vvj

@3 ETO®

2] FHA4A RO RTSHy FORY FHITHEIE
N 28 TUFE DN S T 44mm OB 72 D AR ICEL
AT TR,

4 5
F 4o R : 44mn
DY Rl : 3mm (FF#Eh)
IVREISHy b —— 18mm (7))
F oA 1 13mm (FEFH))
O
|
—
R—Z/84 7

[2] R—Z /A TORY FHFLEIE
Er—2EES L VD 25mm 77 E TR— A XA 7% [H
ELTFE,

fr_z BETSHTY b

EW:TL = J
[ > >

O

5

——

O

Q 9
‘ ‘ }—&—XA4j$VV7

IVRITSTY b

R—ZIA T

[2] ¥ UNRDETEESSHFIT

Xy U RFFEAL, EAOFT Y (10mm §2) %
B, Xy o RNAEEIMTHFRE#RLTTE
SV, XX UNRREFREY 7236 T = VX —LL
HNOEIFNZF v VR AT =T B S, K&
fHFTTF IV,

KE v NREPDADIENELESIZENTT S,

Y NnNRF—7F

/

AT F—T

N

FrvUNREF|25RY
BHRLEEMITS

21



22

@3 ETO®

[3] v VN\RTF— TR E

Fo UNRT—7 (W)

i

|
e
T JILE—

JINE——

(4]

3-6 EH/NA TOIY 41+ (FH4 FED

(1] FH 4 FRIDERY 1+

T RT7 Ty b FHA RAD OBEZIZFY A K
iy ClLflh) ZFAL TR IV,

IVRISTy b
FH4 1K)

KFEHA FHEZEZRYMST I, HLAHBEDRETIVRTST

Y EDRDICESAREENHY FTDTEELTTELN,

(2]

3-7 EEUSA TOBRY 1+ DY FED

ANARIL L (M8 x30)
FEE M)

(1] 8414 T0i5E

FEXT LDV A Rl & OB 1 ~ 2mm § & [# %
Lo THY T TRV,

DY FEhE

bH1F)

&}ﬁa>7u>d<uwm

FEFERFELGR MR L (M x20)

XEBETOMY MRS EHCTEEXTHAY T, B

NS THEELTLEVEIRTY,

XKIVRTT7Y bARDIZESTNDEXTICEENINY,

WELRTIEREN B E . BRY LK LSRG B SEREMENHY F
TOTIEELTTSEL,

(2]
¢

Xt

EE
)

RiFiEDHR CDOEE
Py N 2B A TOEITHA L, +50UF &
M/MACTHEELTFIW,

XEBEA TED - FH4 K, BRAA T, BEHIA TEF 4
1 FD#

[En{+E]
- 5
@Z// S ,/?ET\
i
+FrUFEMAa L (M4 x10)

Ay b (M)

BYECORY T (2~ 3EEDH)
R4 F YA FEIEIZIXDIAL, FH 1 RahEo
FUZENY B 22 LIAA THRIT R WERICHNT TR &

AN FE4 (15%x30x2t)
(15x30x%2t)
]
NP
Yy
(4x30)

XE|Y EVIEFEESENE &Y
VAN e A 43 LV (2
FTTELY,
(FH4 FREIZEAINSERICERET 2156]
Xy UNABBEANA THHIEEE, BEUSA T D
EREZWIRITECHOLEES Y XA ZR]Y i L,
BEfMFTELET,

XEx v UNROBYIEL GER, BnE) ITEELTTSLY,

1 TDi5E

FHEE AR 2 2 SRR DAL D T T T 72 D ik

3
> b
DT TREW,

-~
3
~

-
—

TVRITSTY b

044 K)
oy
T
v
) sy rEERS
| terEsvesaL
(¢p5x15)
v kY
E—F YR+

ANARIL L (M8 x30)
FES (M)

v RO TEE—E—YR— FIRYFIFKETE—S2—

ANy FEZEORAHET, FvEVRLRYMFHFESEFT
BLEC & FORAZLBEYFET,
KE—Z—DBEA TADERAEE B R—CESBLTTS

(AN



@3 ETO®

== 25
3] BFBMEATOBE sk Mx10)

XAHERT (FU3I) ER [(BFHE—F—ZFEAISHBICANE R 555]
TEE M) 757 )T ENE—S =R — 2 AR Z

géa TFEW,

+ERtEMMa L :
(M6 x 30) ‘

1
<
‘/‘ 2SS

gl . (NB)

.\\
IVRITITY RS %' N
D44 K) | @ j. !}
S 8

@@/— 95999 (L)
s

AR (M8 x30)
TES (M)

KE—L—DBRA T DEBERAEZIBR—TESHRLTTE
LY,

3-8 HEEHAR— FDOEY 1+ spansomur

(1] &EYKR— FR—ZDELY F(F [2] HEEYHR— bRILE—DEY fF1F
Xy U NRPEDO T 2V E—[LEICEDETEE L B RA TeR_R—=2Z2 3 TORNCFE LiATr, Helaldis
TRFEV, SETFEV,
#"(’ \//\X'jl)lzg_'gﬂ// %H&‘U‘Tﬁ— |~71'\}L’>'1— _
T s
@ : i/ HEUUSA T
\ o7 -
R—Z84F L BIYR— FR—R \\?/ B
i >
P e

ARAERIL L (M8x16)

[3] BERYKR— FOMAHILT [4] BIRYR— rRILE—DETE
BECY R — PRV F— 2 B R — P X— 21D BN AR — PRV E =2 RNARL FTERELTHFS
ATA RESHETELAALTTRE, A%

23



24

@3 ETO®

3-9 FIROEY 1+  sassiim. o—yuors o FERORY LR CERE LY £5.

(1] Fv oNROBEVY FI1F
¥y o NAFa—T 0ty FINTF v N LR
FUZHAL TR &EW,

R ZAVS

KXY UNRFa1—TEIT4vov—T55%
B2 TEWNWTTELY,

[3] AIREERILT—DEY fF1F
T — DA RO R B ARV & — 2 Bl FE 2 HLY
I TFSVY,

3-10 7—L DY 1+

(1] 7—LT7S45y FOWY 1T
NR= 2 FIZHKLTT — L EEMAIZ LTIZIREETH
DT TR &N,

X7 —LNY R, §ilE7—LEEETAETHESANTTE,

Bt737v b
T—LTS7v b

[2] Fv2nNAR, TYIILERTBROERY 1+
EEOFY (10mmT2) 285bET, Fyr o2t
TIUNET LY —T T THEHELTFI,

T4y —T55

(S8)
+$ﬁﬁ§m*n§§ﬁﬁ\%§

(¢4.8x38) ‘

[4] BiI#F ¥ v TOERY 1+
?@%vyf%&yﬁymufﬁwmﬁwﬁﬁfT
/AN

+FERFEL2YE RL
(p4x16)

(2] 7—LTS4y biRILE—DEY 1+
T =TTy SO SBITEH SN T — L7
Ty NRAVE—% AT 4 REE, §lo8T T D
EELTFEW,

5l o #HFERSY

T—LTZ7y bRLE— —¢

&

KT —LTSHry FOBRMEEIX, 2. 5. 10~ 13R—CESHEL E— RAKILE MBx30)

TTFSELY,

FEE (M)

KEGRRICEYEYERLDT EFARNGE(E,
N—RNA TEFTE>RYEMNSITHOTTEN,



@3 ETO®

3-11 7—LEATEDEE

[1] B2 E0RY 1+
7 DO R HTMS B AR Lk, 85 v R T i &

,_._, l/\o \ ‘ : oy
L TR S F— LAY REFFTREHEELTRS0,

BWRTY VT TT—LNMBEUREZDT, LomY
FTHEIZTTEL,
AN

WHHIEDHFERARF Y & MO)

[2] Bi#E & 7—LDREE
REELME xHEE
BiF g B AL — BT bR 20> © Bl BN E CoHET T,
10 77— A : 346mm
15, 20 7— XA : 276mm
25, 30, 35 7 —2A : 286mm

KERTEE. HLETHLHREAEMETT DTHRESLEE
BTYFES,

¥ EFTEE, BEMGET—LTF7y FRIERE (R—I N
A TRERA S 175mm) TOTEEBYET,

(M8)
3-12 7—LAEDRE
(1] BB D% (2] 7—LAEDORESE
T —LMAEOFEEELIT ORI, T—LT Ty M T =077y NNOAERERL bz, NAEA
HDEERL b 2fEDTT S, AT TELTAHEREEZIT> TFIV, MEETE,

EERN R EMEIEITHKEDO TTF I,
AEREARIL b GRANMAEMAIL F) MO

BEEARIL b GRARIL L) (M0)

s ‘

TR 7% AEHRF THB
. e FES 6
XTREETRIE. 7—AEXABANS (H5EHRAD) S o \
T35, 7—L () Al Eh-HKETIToTTFELY, XKANABEBANTZETRIE. 7T—LEXZAGLL (FbLIT
BAB) 750, 7—4L (Fi#E) NS IZIKETIT-
TTFELY,

XEEARIL MO0) (FHEEICHOTT I, #OFIFIAH
FWé& BEOREERYES,

25



26

@3 ETO®

(3£] 7T—LAENDBZR
T—LT Ty MIEOME~—27 3% v L /RAD
EEL IR AT —AEFICICERELET, 7
— LRV E—DABE KD EEbETTIFEN,
XT7—LDOYA X, BRECE>TELREBYET DT, BIROD
KEERBLAN SMAREFT>TTFELY,

313 7—LuBELFIREREDHAE

[1] #iEEomERE [2] TR IER AR .
Rk B A IO B S, A SIS I T A BEORER, FOME 2@ LTFS N,
TR—ANRA T b BT — AN PATIT e DRRICHHFE L
TRV,

tERAEREARL b (RARGEEDHRL) (M8)

I N R—Z84 T NAEZ/NF (FEU4)

;m mfljjy 4T O

R x

= aq\% SHEl x

BIME X
NEBEIREIIMM SN =-FOIRETT,
314 P—LToarDRAR (5F)

M7 —LToaVEIGHFARICTFORBET>TLETHA. KRICKYT—LTo2avEaBOHIMEGEEE, TROEBRTHEEZTST
-Fé[l\o

[1] AR ‘ [2] BEAE \
T =Ty a OFEEIL, T — T IVRES DR T—ALT v aryEET500%, Av hEeHT
VR TITo TR &V, M (FEEIL) CTHRELTFEW,

N S—

%
NEERNSF (FU5)

MEFEAARMERL F OBEREMEL, £ THORA LR
<7,

BEABRMEAILEWS) MORIL FEBAERIS BETT7 —LAMUD & Fv UNRHES

HETDT, ZTORTEDTERALTLTTELY,




@3 ETO®

3-15 P—LRBFYIN—DEBRE 57— L5425 ~5h>2~38E0x

[1] R—Z/f TAZELRAH [2] 7—LXR by/S—RY FIF6IE
NR—= AN, TIERRNOE T — LA Ny /X—%27E LiAA BT = D ACER DR ER TN Y T2 DRI E A R L
THFaW, THREU,
K284 T T—LRkyii—
| 7 —LRH
L i
L_[©] [
= &
—
BiTHE BT — Lg#
[3] P—LZR kv i—QERE " "
NAT Y FET—LA Ny N—DIZE LA, N
AR N TREODIANTT —L A by —ZEELT
TEW,
REFY M8 —3B)
\
//1/
&
§ NAEMRIL & (M8 x45)
FEES (M8)
3-16 Er—RAIROIY T (FFLa)
(11 E5—XEIHROEY 11+ 2] a—%>¥

EH3 i, 2y ERUETIRVAAFTRES W, b=l (B) OfZa—%r 7 LTS,

o

£ —R AR —

FTFERFEZVE RL (94x35)

XETHRICIE LTI 7y THEFEALTT L,
XEIKRICHECTERY S R Er—REE R LTa—F>
TETH>TTFEL,

311 A=Y T —FDREEMAILT (FTLa )

(1] BREEH

fE QR4 FroUNR | DA bi— g
B 2,045 ~ 5 965mm 18 1K EXIEH
2 &3 | 5,966 ~ 11, 170mm 2 5E| 2 57E| EEmfE

X2 EETHELAAORARORK, BEOHEET 5,

27



@3 ETO®

- 37|
(2] EEEREH FyUNR ()

S— A=) Ty 1 — FHl#

B

(X¥F7Ry I R) O—yyssr—KEvUnx

XEIE, BETYT, 2BEOBAE, O—YUT V- FRronRET A bR 2BBIRY | SRBESTRICZY ET.
[3] JREBACTA

DOH2
O—y 5 z— Fai# (W-160)
F N R (KK (W-180)
/—\/—\
[ |
45 O—Yy 5 z—Kxv 2/ x (W-235) 30
@2 H4E

O—Yy > 9 x— Fai# W-160)
TR (R (W-180)

45 A—Y s x—FXv > /NR W/2-155) 60 B—Y> 45> x—FFxv /iR (W/2-155) 45

[4] BB ~TRRER
n—U 7y e— REM OHEREIZ. FEROEY TY,

(B mm)
np— ARE A BRI/ T JxA hN— Fr R
W-195 W-235 W-235
w5 m | m ' R R MU R
20 2,045 | 1.0 2,045 1,885 1,850 1,810 1,810
25 2,525 | 1.25 2,525 2,365 2,330 2,290 2,290
29 2,980 | 1.5 2,980 2,820 2,785 2,745 2,745
34 3,435 1.75 3,435 3,275 3,240 3,200 3,200
38 3,890 2.0 3,890 3,730 3,695 3, 655 3,655
43 4,345 2.25 4,345 4,185 4,150 4,110 4,110
48 4,800 2.5 4,800 4,640 4,605 4,565 4,565
52 5,255 2.75 5,255 5,095 5,060 5,020 5,020
57 5 710 3.0 5710 5,550 5,515 5,475 5,475
59 5,965 3.25 5,965 5,805 5710 5,730 5,730
66 6, 620 3.5 6, 620 6, 460 3,195%2 3,156 %2 3,155 %2
75 7,530 | 4.0 7,530 1,310 3,650 %2 3,610x2 3,610x2
84 8,440 | 4.5 8,440 8,280 4,105x2 4,065x2 4,065x2
93 9,350 | 5.0 9, 350 9,190 4,560x2 4,520x2 4,520x2
102 | 10,260 | 5.5 10, 260 10,100 5,015%2 4,975x2 4,975x2
11 | 11,170 | 6.0 11,170 11,010 5,470%2 5,430%2 5,430%2

28 X2 BEDBEOTESRTE



@3 ETO®

(5] A=Yy z— FOMAIT
@F v N\ REEBRUA TITHA Qe EL Y 1 (F
BRI D H A Nl & 722 D8RI E 2 B0 A1

BN TR v o XA T 2a—TEFEAL, B
— DTy x— RERIAA TIF v N A EFHA YRy RTHEELTTEV,

LTHFEW, XD YA FEEE, ARASHLNTWSATY.
n—upﬁv:—F——<E;;;z
BEUNA T TSAVERYRY b ($4%10.2) —=
< PR |

) Z AR

FvUNRFa—TJ
(¢5)
KEAFRAAN I A FAN—BITT,

@F ¥ YNRDEFE & B EIT @EENA THEA
¥ = W —USNDFIF v N AT — T E =V 7y e — FEIRHCETR A T2 AL TT S
AN

DA, BEMFTTRFIN,
XX v UoNREEADFI)EEHETT I,

X UNRT—7 ()

OF 7Ry AOEY 1+ ©RTBRDER Y {11+
DHA Rl £ X7 Ry 7 2z AT F &V,

D ¥ A FEFIRIC, F7 Ry 7 ZZ2H0 15T
Faw,

FF7RYIR
‘/@L@%—méﬁmbﬁ%

D44 FHIHEIR
AT REFYE W)

tEREESYEVRL
(p4x16)

+EFERFEBZRNQL
(M4 % 20)

29



30

@3 ETO®

DY A FIA—DEY T
Vo hRN—EF Y U NRHHALTFED,

o

\\ -~ r7L4|w<—

[6] O—1 S z—FREy /N RDiEH

@V A FN—FvyTOEY IS
Tz b=, TR ERATRY AT TR S,

VIA bN—FryT

|
Py

Foeel
DERTAEF v /AR & EBHIE @R ) 123
TF&W, i ! -
Q= v L N ADEZE, 0. 45mm S &
UFObOEEHLTFSY, | S —— S0
@5 ¢ LA B, T ! =
KEFTLTFE, 3 — B !
v R EHE TR H.,E .|H§ T—’b:)l/i"—#ﬁi X1 I )LA—mT i ?_i
Ay a1k R 1, 800mm s S
RYTIRTFILEY AR 1, 500mm Ry ! £ H
' | =T |
| ‘ —&fﬂ |
) O i i U U |
i3 2
T JN—{al

X1 EmEHF YIRS SIS, EONBLL, BHKDABICT LT —HZ

(7] BEHE

XT R T ADITZ 7 VTN, TN R

NDT v 7 &gl o8MNT ChRIESEFET,

FEIXT OV T 0 ) 7 EEBRIRCRDERIC L,

%7;y7%ﬁﬁéﬁ\E%79y7%Ebfﬁﬁ

LE1,

HKOSUONUERILEFFHXTDOIS U ) VTR —ERTHN
E. FHXTRUVISUINY FILEBEIEIZEALAHY
EX

— @)y

%u;?\\\

— EEST )y

BHBERY

FTOTTFELY,

(8] FEEE
Q@ LTS TSI 1B OB TRELNDHDIIETT
AT EW,
@ v U NNANMETNREZDNTNWHEFIZ, Tk
ICBEERORWVWTFEN,
Xy UNRNAZTVIUBAND EFICEESIDFENH
FEHE AL
@EADOLAIE, BEAHLRWT RN,



@3 ETO®

3-18 SEEHARMKDEY {31+

[1] 24 ADEH
BAAERT O W2, 045mm (1. 0 ) ~ W5, 965mm (3. 25 M) 2R Y £,

[2] A AAH SNEVWTHEI SN S
Q%1 75l
FEEA T CFEXT R T ADT TN T FT N KL
BENZAT AT VaAf PRy IR
BFEIAT A vTF, VaA L Ry I A SIE—F—HI TV 0, 7T RV

@3
Bf7Z7 > b, Er—x« Er—2lK (X7 var), BV EA—F G.0RHAULE)
T—AhA Ry N— (FFar, 3035 T —LDIH)

[3] B Y {tI+FIE
D19 =2 D [3-1 WY T O IiEV, BEERORM T 77 v 2R i TFE,
QL7 —2AORENH DBEEIX. KERZEY T 200N Er—2 2B 7747 v MCEELTEFEW,
XEr—ZHWONEEIE, BAARERAMARE TSy FOBREELYET,

75—

RAERIL L (M8 x16)

XKET—XOBWYFIFIF, 20 =2 %SH
LTF&EL,

Er—ZRAEAF TSy b —

QMR ENTARERZ TS 7 T v MTIEZDIAT, BV b« Fy FTEELTFIV,

— A Sh=FE

ANARIL (M8 X65)
FEE (M)

x

@J:b’*(—X@Eﬁﬁi“‘Eg))é%é\ﬂi\ Eor—2 AT T, B (BE) L Er—xoMEa—F L THE
W, Q7T =T

31



32

@3 ETO®

3-19 T ROHEREER

BIRICHIBERERZTEL., TORTROEEZHEZELTTSIL,
R PR 1E A BER—D
BT S547y b WF TSy FOBRY IHICEERESREFERALEL 3. 19
RO DA, MOTITEN D 19
R—2/34 FEERARIL F DD ZE LI=h 21
Er—2ftE0HE. Lr—RBAHBRA ISy FEERA LS 10 ~ 13
(BOEE2~3.25MA. 4.5~6A. T~9/A)
B, RHEMADZE, BT TS5y bERRICEFE LA (OHRE 3 ~ 3. 25FHA) 10 ~ 13
IVFRITSH vt FH4 FAIOERY {7 (FEHERE (T IEH 21
F-DHUA FRIZTV FIT Ty MERDITE > TLELD 21
EAMNLRTFEHXT7HAMDICHE > TOELD (FE2 1 TH) 18
E—4—HR— FORY FIFIERELZ LD (BB, EFEHS 1 T 22. 23
I/ T BZEMEDTEMIT T ~2mZHE>TLSH 22
Fo4 Féey. DY+ FEE (F824/ TH) Uy FEAEShTWLSH 22
ERBEhL ) RNy FTEESNTWS ) (B8, EFE2 1 TH) 33
Fr UNRERADF v UNRT—TEENTICfEo 12 22
F Y UNROEEDTF IR, 22
Fv UNRFa—TDikITIEHR CEEE L=H 22
FU4 F8@EICEIESZ2Z LAd. RITAEVRICHIFA 2 ~ 3 EE) 22
BIRNATOT 34> MEIERITTHRbNATZN (2 ~ 3 EH) 20
AT AREEDEE. WO FIEHEE, 25, 26
FYUNRE T4 v or—TSYTERRELED 24
XY UNROEEDF Y IERLCH, 24
Fv UNRERY H LB, BIHO L AJLIEKED, 25, 26
URfhEE. BTEEEICIRE>TLSH 26
HRMHDOT a4 2 FEHERICTEDAED (2 ~ 3 &%) 20
BRI 34 > MRS —ILERE = (2 ~ 3 BEEBORBMATHRER) 20
A=) T r—RFDX v UNREFRL—XIZHRAT S M (B—1) 25> — FERER) 29
7L FT—LTS45y FOBRYFITHERVALEEELEH, 5. 24
T—LDYA XFBEEAETHE LA, X, BEEARIL L MO) [FHERICEHDM (FFh 4. 25
7 —LURGHES, 7 —LATILREADNER/ A FITEM NIz F v DNRITHER L TUOELD 26
T—LTZ7y rRILE—OEZERIL MIHEERICHED M (= 24
FoUNREYH L, 7—LIIILREOEEARANRMSEARIL FOEAEL L TLAELS 26
T—LIEDERY, NBELGHEICHREINTLSH 10 ~ 13
BEBRHYHR— b+ R—=ZIAFIZLo>hYBEEShTWLSH 23
(MOBE3MAL) | BRYR—FOLE RLEF—) ETFH (R—X) FEESATLSH 23
FroNROT LT —EIZHE->TLSED 6. 23
BIRYHR— MIBELBHAFESIN TSN 6
Er—X (TP av) | E4r—ROBEERIL MMIBERITHEDA F=h 20, 21
ET—REAR=ZNRA T FIRELETICRETETLS D 2. 20, 21
WmY{ti+tE (Bm) &Ey—ROMIca—F2 9% LEn 27
ET—ZDTaA Y FERERICITEDA TGS (2 ~ 3 EE) 20
Z Dt FvNADBH. VIFEFGED 37
FEIT7ORY M HREIEEE, (FEZ2 1A TH) 18
FE}XT7 OFEEHIEEEEIXBREL VD (FEZ 1 TH) 18
9S00 ) VT DEERIL CERRICEDM A (FE. BEFEHS 1 TH) 22. 23
TS9NV FLVBEELGREDYARELHETLEH 18
A—Y Yy r— FERUSA TOBMBETYRNY FEEINA TS 29
E—HA—ND) Iy FMRABIZKSFELMBILHEES, (EF. EFEY 1 TH) 35
FrUNROBBAARERS v FORBARTENEG>TWSED (BB, EFH2 1 TH) 36
BOAEKROI—FIZUFHBRIhTWSD (BB, EFH2 1 TH) AW MA=IRZ2Th
MYHBLDTEEHRAL., SRAZEZFEL, BITTEICYHAS VU EZITEH HiREREAE




04 WEHRVATLO®

4-1 E—5—DEHIAH

(11 9522 0mY F1F (2] BEBhERODER Y {31
7790 DMRy 2T —F—D BB 7 U o T THF v | EEPT D ETITORAL, BB
77 0 HOIERIC A HE T ARy S=Z RO AFFTFEW,
IEOIAALT RSN,
519y F @) G%%}
L\
BB ‘
Y 5% S e (W40)
5% LS +FRMAES Y ELRL ($5x10)
(W80, M100)
FEREAEN (F ML (5 % 40)
KATBAE2 rFIOY )y TEBALRET, BRRESIERVTTEL, 83|
[Z312< £ 9 Y v THBBLET .
[3] BEU/NA TADFDHAH [4] E—2—YHKR—FDOBRY T
EREhim M O T T DI BN, T DX v T =Y R— b T = =~y FNTDIAT,
NAR =G DR TITDIARET, Ty M7 LERCTHEELET,

Fv UNREF—IL

BB 2
| WER
7 ‘/
BEUSA T @ E—4—Ay R
. N +FRFEFYEL QL
($5x15)
E—4—HYR—+
- ¥ty bUSTEE—E—9R— bty b LERETE—2
—~y FEBAICEHRABET, 4 v E R LRY TS Z
FTRLBLTOS EEHRAHOTCHYET,
BEUSA T

(5] E—4—0DE%E
BRI ANA TNZE—F —DEDIABR DKo T2 6, By & B, 7% ) Xy hCERELET, Vv b
EEIZIE RV ALVTIREDHITHIVLERDY T, o, T—F—OFEHBICL > TUINRBIMEIELRY 3
DTIHEHEETFT IV,

NP IRR:

% b mm
» L IS4V RyRYE M40 (540R3) 568
(64x10.2) M40CSI (540R3CSI) | 632

M4ORTS (540R3RTS) | 638

P M8O (680R3) 620

BB T M8OCSI (680R3CSI) | 645

M8ORTS (680R3RTS) | 695

M100 (6100R3) 620

M100CSI (6100R3CSI) | 645

M100RTS (6100R3RTS) | 695

33



04 ERVATLEO

4-2 EROHERE

FAR—FffioTarty NOEROWERE LET,

0y FRA—DLUSHBYTIE A OBSL Y SIZahE.
RADEERRB LELTRERLYDICYYEZ, BER
?? ELTTREL, BIEIZEY ACI0OV (95 ~ 107V) £REE LT
Iy o e LT, SEATEL, ‘
XTHEASNDTRE—OBIRGRBAZE I NT BHEA
o EnkETSHERATEL,
e

43 T—4—tEER

Ei48 : ACT00V (AG95 ~ 107V)

oE (RRESD) B ML | mERH (rpm) | IHIER |HBEER | HEEH | ERERE| UIvh | EE | 2R |FEXT| RE
(Nm) 50Hz | 60Hz (A) (A) ) (93) EEREEE | (kg) | (mm) | B | F#k

M40 (540R3) 40 12 14 2.86 2.20 220 5 46 2.55 | 613 - 1P44
M80 (680R3) 80 12 14 4.94 3.80 380 4 35 4.30 | 665 - P44
M100 (6100R3) 100 12 14 5.72 4.40 440 4 35 4.70 | 665 - 1P44
M40CST (540R3CSI) 40 12 14 2.86 2.20 220 5 34 3.24 | 677 | 1:27 1P44
MBOCSI (680R3CSI) 80 12 14 4.94 3.80 380 4 34 5.03 | 690 | 1:55 | IP44
M100CSI (6100R3CSI) 100 12 14 5.72 4.40 440 4 34 5.43 | 690 | 1:55 | IP44
M40RTS (540R3ARTS) 40 12 14 2.86 2.20 220 5 200 2.55 | 683 - 1P44
MBORTS (680R3ARTS) 80 12 14 4.94 3.80 380 4 250 5.10 | 740 - P44
M100RTS (6100R3ARTS), 100 12 14 5.72 4.40 440 4 250 5.45 | 740 - P44

KEREERE (9) [FT9-DERMIEHEG L TEMET SR, EREMESE 5 -7 7B E &Y BEIFIE. G0 LU LTEHER
¥ Ty bEEHEEELER - BRI TNORAREGER. GBIV THRET 22)

¥USy MEBEFE—F—MBEA TSy FENCRETHEVWEERBICEEN - LERA,

KE—F—[FIHKBETIEHY FEADT (REFHR : IP4), MG EAEEMD ISR THERASNSBEFIET—RERELTTSLY,
PMAORTS, MBORTS, MIOORTS E—%—I&., E—4—RNEFZREHERNBLTLET,

34




04 WEHRVATLO®

-4 Y3y bEBLE—S—1

@/\{ FOE—4%— (M0) @®/\1 7A CSI E—%— (M40CSI)
(M80) (M80CSI)
(M100) (M100CST)

DIy FREROEREZ D EE—2—ROME

BERR A Ref | T2 —ROE

BYHL B | = B x #

- EOBE e my | 8% 8

& < E¥ =

D B BYHL B | B B x %

Al BT OBE i :

| sEmyY ) | = B X

wksy
REHN—
1= o L SE R NN N ° KCSI E—H2—TY Iy bRAyFOTRICLEZEEH
K S L R R AT > BLGY Sy MERRRERTABA, H R/~
FOENEELTRL. —OSYIUYY BRATETT, TOM. BITRE Y h A EE
LB BBERFETT,

4-5 )3y FERBAE (E—2—EFITDIESR)

RKE—F—AFTOHEEE, REVBEE—F—ROBNHICHY FET, (LRRSHE)

AC100V ER CTEEH 95 ~ 10V OHEATHWVWEE—F—FEREICBEEITHEORRE LY ET,
HKE—F—ZERIHESEDLLABEINEY—FERE Y bABE. BT —HBZEH CO—KHISFELEREERYFS,
E—S4—NEDEENTALEBUEBELES . 0L ETEBER

[EE]
E—A—REFEHEI VLY FMEFEOBEBRICELAATY Sy MABRZLGWLWTTFEL, Y3a— M OE—2—HED
RRETYET,

O/ TOFE—4—//\47OCS] E—42—DEE

OFEFRZ ANRVIRIET, ARZ v - ERZ v EFnEFNE [hF v EERTLETHLAAET,
XHERE U TS RETRBIATONIERLEXTT,

@Y B LA OFHEZITWET,

OFERRFE LD AL v F (F—F—H : A X ) HETHRy o " 2E2EVHL, ZHLOME TEIESEET,
XHUBELIESIE, BEMYRE (T—2—H B x B) £F>THABLTTIL,

@O FBSTREEDERZ > OHEFHEMUIALET, (FEHRTERT U PEYIOMEE TR £7,)
XCNTRYH LBORERI®RDY TT,

GBI MOFEEZITVET,

@B BE (B—F—# A X B) 217 TN S, @IEAE CELESEET,
XAYBEIEEIE, BYHLIRE (T—2—8H B x F) EF>THABLTTIL,

OFBoTREOAR SV EFEMRLUIAARET, (FEETERY UBENONMEETRED £73,)
XN THEEZRYADORAELEDLY TT,

XEZIERYHE LA SORABAETT, H2ERYALNEDBER. B2D-600D—Q0ANIEETIT>TTEL,
XSy FABBICEEDT—LNSVANE 2T LESBE. FIRSEEBHSETT—LNSVREBITTEL,

O7ILERE—E—DIHE
KTILARE—Z—D) Sy FMRABAEE, Bl > bO—Lw =2 7] Z5BTILY,
X Iy MEABOAEIE, B T bO—LvZa7IL] ZBETEL,

35



36

Q4 HEHRTLO®

4-6 BERAA YT

[1] #&4R
BE (BFH) 1 7OMM 1 BEER A & F TEIET 2HEOFIETT,

2L YF (R) AL YF (F)

EE 5

=L =
A | jea—x
o - ®5 L=20 5A
& S S -
sEmy %X}\t\ = =] //////C()?\\\ =]

CaA v IrRYyI R
XAREE—F—IEMTDEETT, ARFTOGEE. D342V b RYIRAT () OFRICHEBRLTT LY,
KR Y FIEHKBETEIHY FEADTEERONMDDIGFHTADHREILSEITT L,

KIBEXAA VFTHBDE—F—FFBSEIZBETEEE A,
KE—F—ROHFI— FET7—RETI DT, BFOKRIZIE CFFZEAEZESMY T,
MR YFIZET—RBO DL EAHDNARERITF (=27 ITV—N—FRH) ZHRITTVET,

[2] 5EX 73
| | |
14
39 «
(3] f+EM
OB - B —v (% 140 @ (21#) Q@ER 77 /& a—FK (3m)

(4]

@F—F—fHRM=a—F 6Gn) @VaAfrhRy7x (1#) ©FEA&u T (3 fE)

AAYFLEBRI—FOER (6] PaA v bRy ARADERE  [6] E—2—TS 7 DRE

LV EERT %A, <A T ARG C 25 LR 2 N Al BE
FARTAN—ThifHRZ <9,
LI EERa— e
LiABET, BRROYLAE, 2=
LiATe 72T CHERE FIRE T,
Peoitz 1 XBlft 2 — R &5 <
Flo#ED . R 2NE AR
LTREW,

=

KE—F—8ROT7—XFHEEFDIKRIC

ISCEREZBLTTELN, +FERFEZYE RL (¢3.5%x10)
XEFHIA TOE—4—TRHRTF DK
NELGYZFET,

XEAS BREHEE H1.0mm~d1.6mmTY,
XO—FES (RELF) EImmTY,




@5 Ty UNADEE @

5-1 F ¥ UNREEDIE

XKEx v UNREEICH->TIE, TEOFIEBITEELTTIULY,

[1] Fé
ARELIZHE L72F v U N ADEAT 0. 45mm L FOH DT, 0.45mm Bz 5 EBERY , S UDIES)
i é%A#%z%hiﬁo@L\mmmiofﬁ\T%K%ﬁﬁﬁﬁ?%hﬁa%m%%25%¥VN
ATHLMHAREREELH D 7,
XHMMA 20 7—LUTOHE
FoUNREHH0.55m LUTFOLEDTHIILEAALETT, BL. BOEERYR— FE2@EALAVGRICERY 9, 20 7—L%
BAYBEICERTIES Y UNRDHNAEY ., ROEFEONARET ZEEAHY ET,

[2] E&
AHEICHE L72F v o N 2ADOEI (T 500g/ ML TFTOHEDOTT, 500g/ maBx 202+ HLEFy
AT=DHOFERNE D REABIZ L > TIEMEB™EEILEENHD £, /2, T oA LET—AN
ZITNDHEORELIEELET,

[3] 58
Glogky | 5l EHEFOMREMERNS OITARBGITITE L TWETA, BEMENSDOZMER L725GE.
LEONNEZTDHEX v N APBRET D AREERH Y 7,

(4] 7O UNLF v N\ RDEREH
T UIF Y AN ATERY R — FORENENGH CHEATA2EA2HERLET, /-, BoRI oM HIx
HOSHTHRET CTT &V, BEORETHEAT L2 EHRVENSETIEENLY £, B, 77U LF v 2R
EI D UREIC LY, OALDWNRNIBERH Y ETOT, HRITHEICTHEHT 2 E2H#E L E4,

WJﬁaxﬁﬁ#vpmx
T ARHEF v 282 T, AR B I dgIcEs <, AR & LR (WEoA—=27) 1230 L&
Hh, F¥ U NATF 2 —T OLEENTRDEO/NS VBT O fhif 2 Eare, J&i %%Ehé%%fi 3%
i DA T ABHEDR PN THIN D ATREMER H W £3, —FH T, A—=U 7 HHAON T A#HEx v > N2 (V=20
00VF 25) |3l B v | SO NN Z b b7, REICIRYFERTEETT, AL, 7 U AFEICH
Bo, D) 27 BREWZD, BIEMOX ¥ o N ZAOMHZHELI N L ET,

m]iﬂﬁ
AT MO H D F v VAR ZAEHEH L T FIW, OB Ny o X EH T2 LRIV I
%mi?%%KULT VUEDRAFIRI R L5605 0 9,

(71 'BYvg S

BYOENF YL NR, BTl TRIREZTAERT Y AR FIARLIZITE L TWVERA, Fv¥ /3%
FlER< 52N T, YUEORARRIZZRDGERH Y £,

37



@5 v UNRADELE@

5-2 HHFE

(1] &bremT

/N il
HEmh [ ZAMEMIFIE ]
[=]
77777777777777777777 15— okfﬁ D LE—MI —j
—ERhEs
9z )LE—mNT
= @ (F¥ UNRELXEMRITAT ¥ V/3R) @
A A £ @ 3
&= Y b 4
L v URR ii
=HEEH
ZErfEm
w
8 ||
3 R #248
FrUNREAEMRIEBF ¥ /AR
1 j - YN
j I El
ERZAY _ L en —
FUBSTHTLA—LTFEL BT—7 (SR
A-A B 7 1) L FisE
KT ILDRBENED T F ¥ DNADER/ A TEIERUCERIZLTTSL,
KIEOHRETIBEEVIN T —BERUVI D UBMERUCAETITO>TTISLY,
KEH - EFFIA TOBE. RYBXOHBBEEETLBRICE) Iy FOBRAEETOTTEL,
HKE Y UNRELENYMEHEVTLAEEELTEMELTTIY,
[2] xS — /5 e \
T V=R URERNTY L c SUREA LW DICEEL TR, X, FRIIT 2 LH—,

RERIDS < DARICFREE L TT &V,
MO Esti& (1-180)

(W-180) +2 (W-180) +2
V i i : i i i
. s 1 1 1
W || RETomm) 1 1 1 1
a ! ! ! V.Sl ! !
4 ! ! ! ! =UTE— !
H ; ! ! ! L ORFIOUAER
o : : : y : : :
2 ! ! ! o2 | ! !
BT—7 (T 4E8)
[3] F+v U/\RTEK .
(B4 : mm)
7 — L3 10 15 20 25 30 35
BWTiE A 1,460 1,900 2, 400 2,900 3, 400 3, 900
#tEstsk B 1,400 1,840 2,340 2,840 3,340 3, 840

MEAOMETRISELTE, 2= 11-3 FEMEYE] RU6~—2 12-4 8FTERER £8FISLTTEL,
(4] 7Y L DiEHE

ot m] A Z (R bL— R

L NN\ N\ M L= =~

KT VILDhHEE, &K 250m Z2FEELET,

38

141
\‘/



@6. Hm~TE@

6-1 BT IS4 v k

[1] EEARE TS 7y b [2] KRB TS b
O @g o2
“i ¢E:£ 8
90 o H 2
O
45 45 12 18
20 81 69 |17
< L] 152
e ——asl ]
= s 5
2 25 25 1
<. | |
= B-—6 .
- E\‘\;; U N
[3] L7 —ZRABA TS v b [4] L7 —ZEHBBA T 547y b
" : 45 Q%%@ ¥
22.5 22.5 o
45 _ 45 145 2% 45 Lo] N
o ‘m -
K —> o
o 5 f5%T mﬁ
ESs R E
L2

6-2 THEH (F#EL24 D)

XTFHERORY 1T, RETSY v MEBEO LALAKTFIAS &S SRYHFTFEL,
[1] B6A/ Lr—2A/ Lr—ZBRBRE TS 7y FE8

300~700 9 100
50 _ 50
B - 25/25
,,,,,,,,,,,,,,, Lm”ﬂﬁm” R T
3 T
Jd [T
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 8 | L1l
k Ay
C— b
‘ -
50 A

A &R PLEO.O (4-M10 F v hi&H)
B &R#4f :O-100x 100 x t2. 3
C &f#4 : PLt6.0

39



@6. Hm~TiE®

(2] R#MFARGS TS 7y bR

300~700 9 100
50 _ 50
25,25
[3e)
S R N | L]
Wl
g || | |
3 b L
SR = b B Jr::it;j;:@:‘f},
¢ g
50 A

A EB#% 0 PL9.0 (3-M10 v MiA#HE)
B &B#44 : O-100x 100 x t2. 3
C &84t : PLt6.0

[3] RHAMABF TS 7 v MEdkER

DQasA~7 @b A7
100 9 210
o |50 50 125 69 _ 16
5 AEB4t : PLE9. 0 (2-¢ 11 7RAOT)
,,,,, P B &34F - PLt6. 0 3 i ‘ ! A ER#t - PLE9.0 (3-¢p11 5N T)
— C ##1 : PL.0 g 11— {j— 4| BEIH:PLEG.O
<8 ‘ B %::m & C &8#F : PLL9.0
L N g |
o e |
4
of
2 BT
B__ N
S —C ¢
N Tt
a4 THBEEMEY
e Il b4 A THBEEMEY X

XFRERE, G TS7y FEDEICETHL I ICRYMFFTTE,
KEEEA D 600mm LU EBEN TS IHAY, BEDEVSASE CTRAMTARM ISy MEREEZRAVLTT S,
FHREEARBHELZMERIL., G TSS Y FEEOLTHBLTTEL,

6-3 BAMAKLTL—F

(11 250 24 7 [2] 30024 7
@7 L3 PLELO @7 /L3 PLEIO
250 ORERT A MEE 300 OETER T4 higlE
125 125 250 150 150 300
50 125 125 50 150 150
iy _|E T j 8 | g
A an < 43 — N
ey Bl > 98 ‘ N & © 9 8
NE ‘H}‘* $ ,,,,, 3 %L S — $ 77777 @
;ﬁg@ii?‘ﬁgéi’ﬁm ;?;ffg;{mﬁ B/ KA/ L — R A — R R
77 777 RISy FER IS4y FER
%300 4 FEEBAKEYKEVDOT, BBTHY b LTHEEL

TTFELY

40




-1 BR—EX
R O3B B 2;E% 3 &L
N e 0 38 5 75 93 1 120 148 166
F— LA 2 4 6
10 | ET—s—ftH M40 g0 M100
FEIE
7 — LA 2 4 6
15 | E—48—t M40 g0 M100
FoitkE
7 — LA 2 4 6
20 | ET—s—ttH M40 g0 M100
FEikE
F— LA 2 A/ 4 6
% | T—s—tth M40 Mgo l M100
FEIE
F— LAY 2 |/3]/ a4 6
0 | T—s—ttH M40 Ngo l M100
FEIHE
F— LA 2 3 |/ 4
B | T—s—tth M40 Mg
FEIEE
XEWS A TTEEDHE, BERMYBAHNENSENHY ET,

®7. ERENt+@

41



BXF ) UL st

http://www.tenpal.co.jp
Fesrv o 0570-010-086 (#E9:00~ 17:00)

OUERD-OFELGCHADUKELERT S ENHBYFEITOT, HoMLHITEILEEL,

OAREZITHHEEINTVIXE. 15X+, CENEMERIHSHY LES.
O#hR/200356F @FRTARIF2Q2F6ARENHLDTY

1p [ TH-NSS-10 |



